

Návrh na zmenu rozpočtu č. 6

v zmysle zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“)

Návrh na 6. zmenu rozpočtu Mesta Banská Bystrica pozostáva zo štyroch častí:

1. Rozpočtové opatrenie „**Presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu**“.
2. Rozpočtové opatrenie „**Povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov**“ nasledovne:
 - (a) Zapojenie prostriedkov fondu minulých rokov do rozpočtu Mesta,
 - (b) Zaradenie nerozpočtovaných príjmov do rozpočtu Mesta.
3. Informácia o úprave rozpočtu účelovo určených prostriedkov, ktoré nepodliehajú schvaľovaniu mestským zastupiteľstvom v zmysle § 14 odst. 1 zákona.
4. Viazanie rozpočtovaných výdavkov, ktorých krytie je ohrozené neplnením rozpočtovaných príjmov.

1. Presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu

Presun sa vykonáva z dôvodu potreby operatívneho riešenia zmien a racionalizácie rozpočtovaných výdavkov Mesta na základe aktuálneho vývoja rozpočtu. Úpravami v zmysle navrhovaných zmien nedôjde k ovplyvneniu súčasného schváleného objemu celkových rozpočtovaných prostriedkov.

VÝDAVKY

Na základe poskytnutej dotácie zo štátneho rozpočtu dochádza k úprave bežných výdavkov vo výške 471 048 eur (zdroj rozpočtu 111), ktoré boli poukázané na vykrytie dopadov krízy a čiastky 579 995 eur (zdroj rozpočtu 1319) ako zostatok prostriedkov z dotácie poskytnutej v roku 2009. Zmeny sa týkajú zdrojov v rozpočte na podprogramoch 6.1. Odvoz odpadu, 6.3 Separovaný zber, 6.6 Zberňa triedeného odpadu, 7.2 Oprava miestnych komunikácií, 7.3 Správa a údržba miestnych komunikácií, 8.1 Autobusová doprava, 8.2 Citybusy, 8.3 Trolejbusová doprava, 9.2 Údržba verejného osvetlenia a 10.5 Podpora neštátnych školských zariadení. Úhradou výdavkov z týchto dotácií došlo k úspore vlastných zdrojov mesta (zdroj rozpočtu 41) v celkovej sume 1 051 043 eur.

Program 1 Plánovanie, manažment a kontrola

Podprogram 1.2 Plánovanie

Na podprograme 1.2 Plánovanie sú rozpočtované prostriedky určené na spolufinancovanie projektov. Pri realizácii projektu sa presúvajú priamo na konkrétne rozpočtové položky, podľa typu a druhu výdavku. V tejto zmene rozpočtu sa presúva:

- suma 14 299 eur na spolufinancovanie projektu „Zavedenie separovaného zberu kovov a biologicky rozložiteľného odpadu z domácností na území mesta Banská Bystrica“, do podprogramu 6.3 Separovaný zber.
- Suma 3 799 eur na spolufinancovanie projektu „Inovatívna forma a metódy vzdelávania na ZŠ v meste Banská Bystrica“, do podprogramu 10.4 Podpora výchovno-vzdelávacích činností.

Po prehodnotení skutočných možností a predpokladaných termínov realizácie jednotlivých projektov sa vykonáva presun v objeme 70 000 eur na úhradu nepredvídaných výdavkov Správy športových a telovýchovných zariadení Mesta Banská Bystrica v rámci prevádzky zimného štadióna na podprograme 11.1 Športová infraštruktúra, ktorých špecifikácia je uvedená na strane 3 v podprograme 11.1 Športová infraštruktúra.

Program 2 Propagácia a marketing

Podprogram 2.2 Informačné centrum

Na základe vývoja mzdových prostriedkov je potrebné vykonať presun na položkách funkčných platov, odmien a poistného pracovníkov Informačného centra v celkovej sume 8 600 eur. Presun sa vykoná v rámci balíka mzdových prostriedkov, z programu 16 Administratíva.

Program 3 Interné služby

Podprogram 3.4 Správa a evidencia majetku

V prvku 3.4.1 Správa a evidencia nehnuteľného majetku sa suma 2 500 eur presunie z položky špeciálnych služieb na položku nájomného, z dôvodu uzatvorenia Dohody o urovnaní užívania pozemku. Suma 26 520 eur sa presunie zo všeobecných služieb na nasledovné položky:

- 20 000 eur na energie pre účely vytvorenia rezervy na energie v zimných mesiacoch v rámci prvku
- 6 000 eur do podprogramu 11.5 Správa športových a telovýchovných zariadení mesta na energie v objekte telocvične Magurská 16, ktorý bol zverený do správy príspevkovej organizácii v priebehu roka 2010
- 520 eur do programu 16 Administratíva na vodné, stočné z dôvodu vyššej spotreby vody u nájomcov.

Z údržby budov sa vyčleňuje suma 3 000 eur na údržbu komínov, z dôvodu rozdielnej ekonomickej klasifikácie. Zmena sa vykoná v rámci podprogramu.

V rámci prvku 3.4.1 Správa a evidencia nehnuteľného majetku dochádza k presunu rozpočtovaných finančných prostriedkov na poplatky za odvoz a likvidáciu komunálneho odpadu na podpoložku dane v sume 715 eur.

V rámci prerozdelenia rozpočtovaných prostriedkov dotácie súvisiacej s dopadom zákona o sociálnych službách sa presúva čiastka 8 000 eur do podprogramu 15.2 Ambulantné a terénne sociálne služby.

Podprogram 3.5 Vzdelávanie zamestnancov mesta

Z dôvodu potreby navýšenia rozpočtu na cestovné sa vykonávajú presuny medzi položkami školení a cestovného v celkovom objeme 450 eur. Pre účely vykrytia výdavkov na zahraničné i tuzemské cestovné sa ďalej presúvajú prostriedky z programu 16 Administratíva v sume 1 950 eur.

Program 4 Služby občanom

Podprogram 4.8 Cintorínske služby

Rozpočet podprogramu sa zvýši o 8 000 eur na zabezpečenie dostatku rozpočtových prostriedkov na uloženie a odvoz odpadu z cintorínov (s ohľadom na očakávaný nárast odpadov produkovaných v cintorínoch v mesiaci november) Presun sa vykoná z podprogramu 6.1 Odvoz odpadu.

Program 5 Bezpečnosť, právo a poriadok

Podprogram 5.1 Verejný poriadok a bezpečnosť

Rozpočtové výdavky na zákonné a havarijné poistenie služobných motorových vozidiel MsP v sume 840 eur sa presúvajú z položky na servis, údržbu a opravy.

Ušetrené prostriedky v objeme 6 550 eur na pracovné odevy, obuv sa presúvajú na zabezpečenie stravovania v zmysle kolektívnej zmluvy platnej pre rok 2010, v rámci tohto podprogramu.

Podprogram 5.2 Civilná obrana

Aby mohli byť uhradené všetky zmluvné záväzky do konca roku 2010 zo strany Mesta Banská Bystrica patriace do položky energií, je potrebné presunúť rozpočtové prostriedky z položky vodné, stočné v objeme 107 eur v rámci tohto podprogramu.

Suma 2 123 eur sa presúva z údržby a všeobecných služieb do podprogramu 5.3 Požiarna ochrana, pre účely zakúpenia plávajúceho čerpadla.

Na zakúpenie pracovných odevov sa suma 640 eur presúva do podprogramu 5.3 Požiarna ochrana.

Podprogram 5.3 Požiarna ochrana

V súvislosti so záplavami, ktoré tento rok postihli takmer celé územie Slovenska, chce referát krízového riadenia pre Dobrovoľný hasičský zbor mesta Banská Bystrica zakúpiť plávajúce čerpadlo. Agregát je určený ako zásahový technický prostriedok požiarnej ochrany k odčerpávaniu vody zo zatopených priestorov a oblastí pri potopách, požiaroch, poruchách vodovodných a kanalizačných sietí, taktiež k plneniu cisternových striekačiek z prírodných zdrojov. Pre tento účel sa vykoná presun z podprogramu 5.2 Civilná obrana v sume 2 123 eur.

Dobrovoľný hasičský zbor Mesta Banská Bystrica – Rakytovce požiadal Mesto o zakúpenie pracovných odevov pre svojich členov potrebných pri plnení si svojich úloh s vykonávaním previerok – nácivkov, súťaží, ako aj priamych zásahov v prípade požiarov a pri záplavách. Suma 640 eur sa pre tieto účely presunie z podprogramu 5.2 Civilná obrana.

Program 6 Odpadové hospodárstvo

Podprogram 6.1 Odvoz odpadu

Vzhľadom k potenciálnemu prekročeniu výdavkov za zneškodnenie odpadu z cintorínov (s ohľadom na očakávaný nárast odpadov produkovaných v cintorínoch v mesiaci november) sa presúvajú prostriedky z položiek odpadové nádoby a odvoz odpadu – právnické osoby do podprogramu 4.8 Cintorínske služby v sume 8 000 eur.

Podprogram 6.3 Separovaný zber

Rozpočet podprogramu sa zvýši o sumu 14 299 eur, ktorá je určená na výdavky spojené so spolufinancovaním realizácie projektu „Zavedenie separovaného zberu kovov a biologicky rozložiteľného odpadu z domácností na území mesta Banská Bystrica“ (mzdy, poistné, propagácia, dohody, odpadové nádoby) a presúva sa z podprogramu 1.2 Plánovanie.

Program 10 Vzdelávanie

Podprogram 10.1 Materské školy

Úsporou nákladov súvisiacich s prevádzkou kotolne na Agentúre sociálnych služieb, ktorá zabezpečuje dodávku tepla aj pre materskú školu, dochádza k presunu ušetrených prostriedkov vo výške 4 000 eur do podprogramu 15.2 Ambulantné a terénne sociálne služby.

V rámci podprogramu dochádza k presunu rozpočtovaných finančných prostriedkov vo výške 1 000 eur z položky prídel do SF na položku odmeny zamestnancov mimo pracovného pomeru (zastupovanie počas práceneschopnosti).

Podprogram 10.4 Podpora výchovno-vzdelávacích činností

Rozpočet podprogramu sa zvýši o sumu 3 799 eur, ktorá je určená na výdavky spojené so spolufinancovaním realizácie projektu „Inovatívna forma a metódy vzdelávania na ZŠ v meste Banská Bystrica“ (mzdy, poistné, služby, dohody) a presúva sa z podprogramu 1.2 Plánovanie.

Podprogram 10.7 Mestské detské jasle

V rámci podprogramu 10.7 Mestské detské jasle dochádza k presunu rozpočtovaných finančných prostriedkov na poplatky za odvoz a likvidáciu komunálneho odpadu na podpoložku dane v sume 750 eur.

Program 11 Šport

Podprogram 11.1 Športová infraštruktúra

V prvku 11.1.1 Zimný štadión je potrebné navýšenie príspevku Správe športových a telovýchovných zariadení Mesta Banská Bystrica o 70 000 eur na úhradu nezaplatených faktúr za energiu. Nedoplatky spôsobuje nárast cien energie. Po vykonanej revízii elektroinštalácie v oboch halách je potrebná oprava svietidiel a vykurovania. Po havárii vodovodného potrubia bola prevedená jeho oprava a uhradený únik vody počas havárie. Spomínané výdavky neboli zahrnuté v rozpočte na rok 2010, nakoľko sa jedná o nepredvídané výdavky. Presun sa vykoná z podprogramu 1.2 Plánovanie.

Suma 16 500 eur, rozpočtovaná na prvku 11.1.4 Športové ihriská, sa presúva do prvku 11.1.1 Zimný štadión. Do konca roku 2010 sa neplánujú žiadne výdavky v rámci položky športových ihrísk. Presun prostriedkov je určený na pokrytie výdavkov spojených s opravou chladiaceho zariadenia potrebného na vytvorenie a prevádzkovanie ľadovej plochy aj v druhej hale (hale B) Zimného štadióna.

Podprogram 11.5 Správa športových a telovýchovných zariadení mesta

Suma 6 000 eur určená na energie v objekte telocvične Magurská 16, ktorý bol zverený do správy príspevkovej organizácii v priebehu roka 2010, sa presúva z ušetrených výdavkov na služby v podprograme 3.4 Správa a evidencia majetku.

Program 12 Kultúra

Podprogram 12.1 Tradičné kultúrne podujatia

Za účelom zabezpečenia plynulého chodu „Vianočných trhov“ a vzhľadom na zvýšený počet záujemcov, dochádza v rámci podprogramu k presunu rozpočtovaných prostriedkov vo výške 2 032 eur.

Program 13 Prostredie pre život

Podprogram 13.1 Fontány

V rámci podprogramu dôjde k presunu rozpočtovaných prostriedkov v objeme 140 eur z položky údržba fontán na vodné, stočné – fontány, nakoľko fontánu bolo treba opakovane vypúšťať a napúšťať po poškodení saponátovými prostriedkami.

Program 15 Sociálna služba

Podprogram 15.1 Pobytové sociálne služby

Z podprogramu 15.1 Pobytové sociálne služby sa presúva suma 66 468 eur do podprogramu 15.2 Ambulantné a terénne služby čiastka 43 834 eur, ďalej do podprogramu 15.3 Dotácie organizáciám poskytujúcim sociálne služby suma 16 521 eur, do podprogramu 15.4 Pomoc pri riešení nepriaznivých životných situácií suma 5 600 eur a do programu 16 Administratíva čiastka 513 eur. Tieto presuny sa uskutočňujú v rámci prerozdelenia rozpočtovaných prostriedkov dotácie súvisiacej s dopadom zákona o sociálnych službách.

Podprogram 15.2 Ambulantné a terénne sociálne služby

V rámci prerozdelenia rozpočtovaných prostriedkov dotácie súvisiacej s dopadom zákona o sociálnych službách sa presúva čiastka 4 000 eur z podprogramu 10 1 Materské školy, z podprogramu 3.4 Správa a evidencia majetku suma 8 000 eur a z podprogramu 15.1 Pobytové sociálne služby čiastka 43 834 eur.

V podprograme 15.2 Ambulantné a terénne sociálne služby dochádza k presunu 300 eur z dôvodu pokrytia výdavkov spojených s realizáciou Akadémie európskeho seniora 2010.

Podprogram 15.3 Dotácie organizáciám poskytujúcim sociálne služby

Z podprogramu 15.1 Pobytové sociálne služby sa do podprogramu 15.3 Dotácie organizáciám poskytujúcim sociálne služby presúva suma 16 521 eur na príspevky neverejným poskytovateľom sociálnych služieb.

Podprogram 15.4 Pomoc pri riešení nepriaznivých životných situácií

V rámci prerozdelenia rozpočtovaných prostriedkov dotácie súvisiacej s dopadom zákona o sociálnych službách sa presúva čiastka 5 600 eur z podprogramu 15.1 Pobytové sociálne služby.

Program 16 Administratíva

K presunu v celkovom objeme 8 250 eur dochádza v rámci rozpočtu mzdových prostriedkov medzi jednotlivými strediskami (konkrétne MsÚ a Závodná kuchyňa, ktorá v priebehu roka mzdové výdavky refunduje z prostriedkov z podnikateľskej činnosti).

Do podprogramu 2.2 Informačné centrum sa na základe vývoja mzdových prostriedkov presúva suma 8 600 eur na položky funkčných platov, odmien a poistného pracovníkov Informačného centra. Presun sa vykoná v rámci balíka mzdových prostriedkov.

Na mzdových položkách týkajúcich sa pracovníkov na zariadení KOTVA sa mení funkčná klasifikácia. Celková suma predstavuje 13 914 eur. Nedochozí k zmene účelu použitia prostriedkov.

Na základe vývoja mzdových prostriedkov je potrebné vykonať presun na položku ostatných osobných vyrovnaní v sume 2 500 eur. Presun sa vykoná v rámci balíka mzdových prostriedkov. Suma 5 000 eur sa presúva z ušetrených výdavkov na odchodnom na výdavky na odstupné. Zároveň je potrebné vykonať zmenu vo výške 15 000 eur presunom v rámci rozpočtu mzdových prostriedkov medzi položkami poistné a dohody o vykonaní práce (zvýšené čerpanie na položke dohody z dôvodu roznášania platobných výmerov, ktoré neboli rozpočtované na položke, vďaka roznášaniu platobných výmerov bola dosiahnutá úspora na poštovnom cca 30 000 eur).

Suma 520 eur určená na vodné, stočné z dôvodu vyššej spotreby vody u nájomcov sa presúva z ušetrených výdavkov na služby v podprograme 3.4 Správa a evidencia majetku.

Z programu sa presúva suma 1 950 eur pre účely vykrytia výdavkov na zahraničné i tuzemské cestovné v podprograme 3.5 Vzdelávanie zamestnancov mesta.

V rámci prerozdelenia rozpočtovaných prostriedkov dotácie súvisiacej s dopadom zákona o sociálnych službách sa presúva čiastka 513 eur z podprogramu z podprogramu 15.1 Pobytové sociálne služby.

2. Povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov

a) Použitie prostriedkov z fondu minulých rokov prostredníctvom rozpočtu

Program 10 Vzdelávanie

Podprogram 10.3 Základné školy

Uznesením č. 679/2009 bolo schválené použitie fondu minulých rokov na kapitálové výdavky základných škôl v objeme 150 000 eur. Z tejto sumy sa realizuje oprava školskej telocvične na Základnej škole Ďumbierska vo výške 82 976 eur a oprava havarijného stavu kanalizácie na Základnej škole Tatranská vo výške 18 431 eur. Rozpočtové opatrenie sa vykonáva za účelom zaradenia výdavkov do rozpočtu. Uvedené sa zrealizuje rozpočtovým opatrením „Povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov“ na podprograme 10.3 Základné školy.

Program 7 Miestne komunikácie

Podprogram 7.2 Oprava miestnych komunikácií

Uznesením č. 679/2009 bolo schválené použitie fondu minulých rokov na volebné obvody. Finančné prostriedky vo výške 92 245 eur sa použijú na realizáciu údržby miestnych komunikácií v rámci jednotlivých volebných obvodov Mesta Banská Bystrica. Rozpočtové opatrenie sa vykonáva za účelom zaradenia výdavkov do rozpočtu. Uvedené sa zrealizuje rozpočtovým opatrením „Povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov“ na podprograme 7.2 Oprava miestnych komunikácií.

b) Zaradenie nerozpočtovaných príjmov do rozpočtu Mesta

Program 10 Vzdelávanie

Podprogram 10.2 Školské stravovanie v materských školách

Finančné prostriedky vo výške 3 300 eur budú použité na nákup kuchynského zariadenia a potravín, ktoré boli ukradnuté v školskej jedálni (z toho kapitálové výdavky 1 800 eur a bežné výdavky 1 500 eur). Zdrojom prostriedkov sú príjmy z dobropisov.

Podprogram 10.3 Základné školy

O finančnú čiastku 132 235 eur sa navyšuje rozpočet príjmov a výdavkov pre základné školy v meste. Zdrojom prostriedkov sú vlastné príjmy škôl.

3. Informácia o úprave rozpočtu účelovo určených prostriedkov, ktoré nepodliehajú schvaľovaniu mestským zastupiteľstvom v zmysle § 14 odst. 1 zákona

K úprave rozpočtu účelovo určených prostriedkov, ktoré nepodliehajú schvaľovaniu mestským zastupiteľstvom v zmysle § 14 odst. 1 zákona dochádza rozpočtovými opatreniami typu:

- „Presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu“
- „Povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov“

a) Presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu

VÝDAVKY

Na základe poskytnutej dotácie zo štátneho rozpočtu dochádza k úprave bežných výdavkov vo výške 471 048 eur (zdroj rozpočtu 111), ktoré boli poukázané na vykrytie dopadov krízy a čiastky 579 995 eur (zdroj rozpočtu 1319) ako zostatok prostriedkov z dotácie poskytnutej v roku 2009. Zmeny sa týkajú zdrojov v rozpočte na podprogramoch 6.1 Odvoz odpadu, 6.3 Separovaný zber, 6.6 Zberňa triedeného odpadu, 7.2 Oprava miestnych komunikácií, 7.3 Správa a údržba miestnych komunikácií, 8.1 Autobusová doprava, 8.2 Citybusy, 8.3 Trolejbusová doprava, 9.2 Údržba verejného osvetlenia a 10.5 Podpora neštátnych školských zariadení.

Program 15 Sociálna služba

Podprogram 15.1 Pobytové sociálne služby

Podprogram 15.4 Pomoc pri riešení nepriaznivých životných situácií

Návrh na zmenu rozpočtu č. 6

Na základe prerozdelenia rozpočtových prostriedkov jednorázovej dotácie a v súlade s predpokladaným čerpaním rozpočtu dochádza k navýšeniu prostriedkov v podprograme 15.1 Pobytové sociálne služby vo výške 6 113 eur. V podprograme 15.4 Pomoc pri riešení nepriaznivých životných situácií k zníženiu rozpočtových prostriedkov vo výške 5 600 eur. Tieto presuny sa uskutočňujú v rámci prerozdelenia rozpočtovaných prostriedkov dotácie súvisiacej s dopadom zákona o sociálnych službách.

Program 16 Administratíva

Na základe prerozdelenia rozpočtových prostriedkov jednorázovej dotácie a v súlade s čerpaním rozpočtu dochádza v rámci programu 16 Administratíva k presunu prostriedkov vo výške 513 eur do podprogramu 15.1 Pobytové sociálne služby. Tieto presuny sa uskutočňujú v rámci prerozdelenia rozpočtovaných prostriedkov dotácie súvisiacej s dopadom zákona o sociálnych službách.

b) Povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov

Program 10 Vzdelávanie

Podprogram 10.3 Základné školy

Na zabezpečenie prevencie kriminality na Základnej škole Tr. SNP 20 bola prijatá dotácia z Obvodného úradu Banská Bystrica vo výške 5 800 eur a bude vedená na podprograme 10.3 Základné školy.

Uznesením MsZ č.810/2010 od 01.09.2010 prešla Základná umelecká škola J. Cikkera do zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Banská Bystrica. Na základe zmluvy medzi VÚC a Mesta budú poskytnuté prostriedky vo výške 300 000 eur na zabezpečenie originálnych kompetencií a čiastka 68 000 eur ako vlastné príjmy ZUŠ. Tieto prostriedky budú vedené na programe 10.3 Základné školy.

4. Viazanie rozpočtovaných výdavkov

Z dôvodu pokračujúcej nepriaznivej situácie pomalého naplňania kapitálových príjmov a nízkej očakávanej výšky ich plnenia do 31.12.2010, ako i z dôvodu vývoja príjmov bežného rozpočtu (predovšetkým na jeho hlavnej zložke - položke podielových daní) pristúpilo Mesto Banská Bystrica k viazaniu rozpočtovaných výdavkov. Viazanie bolo schválené zmenou rozpočtu č. 3 do 30.09.2010, upravené uznesením MsZ č. 980/2010 z 1.10.2010 v celkovej čiastke 871 330 eur, ktoré sa touto zmenou predlžuje do 31.12.2010.

Sumárny prehľad príjmov a výdavkov 2010

Bežný rozpočet

Príjmy	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene	Výdavky	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
Podielové dane	17 730 204	16 679 161		16 679 161	1. Plánovanie, manažment a kontrola	489 150	425 250	-88 098	337 152
Daň z nehnuteľností	4 500 000	4 500 000		4 500 000	2. Propagácia a marketing	194 345	193 225	8 600	201 825
Ostatné dane	208 000	208 000		208 000	3. Interné služby	1 695 695	1 953 204	-12 570	1 940 634
Trvalé parkovanie	225 000	225 000		225 000	4. Služby občanom	483 294	479 304	8 000	487 304
Odpad + základný poplatok	3 100 000	3 100 000		3 100 000	5. Bezpečnosť, právo a poriadok	1 041 338	1 095 438	0	1 095 438
Príjmy z podnikania	400 000	400 000		400 000	6. Odpadové hospodárstvo	3 757 815	3 757 815	6 299	3 764 114
Príjmy z vlastníctva	907 522	907 522		907 522	7. Miestne komunikácie	1 558 855	1 645 855	92 245	1 738 100
Administratívne poplatky	944 351	944 351		944 351	8. Doprava	2 655 514	2 655 514	0	2 655 514
Pokuty	49 790	49 790		49 790	9. Verejné osvetlenie	686 609	686 609	0	686 609
Poplatky za služby	1 367 433	1 390 139		1 390 139	10. Vzdelávanie	6 419 129	6 485 712	1 299	6 487 011
Ďalšie poplatky a platby	1 300	1 300		1 300	11. Šport	1 036 918	1 147 629	76 000	1 223 629
Úroky z vkladov	100 000	100 000		100 000	12. Kultúra	641 498	690 176	0	690 176
Ostatné príjmy	395 000	398 681	3 300	401 981	13. Prostredie pre život	1 070 629	1 098 996	0	1 098 996
Granty	0	10 152		10 152	14. Bývanie	24 536	25 457	0	25 457
Zahraničné granty	28 718	28 718		28 718	15. Sociálna služba	984 850	1 194 651	12 000	1 206 651
Transfery v rámci verejnej správy	7 648 914	8 612 471	432 235	9 044 706	16. Administratíva	4 791 624	4 829 467	-10 030	4 819 437
Voľby	0	0		0	ÚHA	268 800	268 800	0	268 800
ZŠ – príjmy z vlastníctva	212 478	214 020		214 020	ZŠ	8 361 695	8 380 319	500 235	8 880 554
ZŠ , CVČ – poplatky za služby	162 567	177 525	68 000	245 525	CVČ	190 000	206 500	0	206 500
RO spolu	375 045	391 545	68 000	459 545	RO spolu	8 820 495	8 855 619	500 235	9 355 854
Bežné príjmy spolu	37 981 277	37 946 830	503 535	38 450 365	Bežné výdavky spolu	36 352 294	37 219 921	593 980	37 813 901

Kapitálový rozpočet

Príjmy	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene	Výdavky	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
Odpredaj majetku	3 923 977	3 923 977		3 923 977	1. Plánovanie, manažment a kontrola	789 012	741 962	0	741 962
Transfery	0	45 833	5 800	51 633	2. Propagácia a marketing	0	0	0	0
Dotácie – bytová výstavba	0	0		0	3. Interné služby	830 057	401 057	0	401 057
					4. Služby občanom	0	0	0	0
					5. Bezpečnosť, právo a poriadok	38 230	38 230	0	38 230
					6. Odpadové hospodárstvo	15 000	15 000	0	15 000
					7. Miestne komunikácie	2 015 781	2 143 721	0	2 143 721
					8. Doprava	0	0	0	0
					9. Verejné osvetlenie	92 944	129 844	0	129 844
					10. Vzdelávanie	290 405	341 831	1 800	343 631
					11. Šport	0	655 700	0	655 700
					12. Kultúra	18 100	7 100	0	7 100
					13. Prostredie pre život	684 928	445 928	0	445 928
					14. Bývanie	775 773	774 777	0	774 777
					15. Sociálna služba	22 375	75 425	0	75 425
					16. Administratíva	0	0	0	0
					ÚHA	35 188	35 188		35 188
					ZŠ	0	6 485	107 117	113 602
Kapitálové príjmy celkom	3 923 977	3 969 810	5 800	3 975 610	Kapitálové výdavky celkom	5 607 793	5 812 248	108 917	5 921 165

Bežné a kap. príjmy spolu **41 905 254** **41 916 640** **509 335** **42 425 975**

Bežné a kap. výdavky spolu **41 960 087** **43 032 169** **702 897** **43 735 066**

Finančné operácie

Príjmy	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene	Výdavky	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
Zostatok prostr. z predch.rokov	0	641 695		641 695	11. Šport	99 033	99 033	0	99 033
Prevod z peňažných fondov	1 381 516	1 800 517	193 562	1 994 079	16. Administratíva	1 527 650	1 527 650	0	1 527 650
Odpredaj akcií	0	0		0					
Úvery ŠFRB	300 000	300 000		300 000					
Príjmy FO spolu	1 681 516	2 742 212	193 562	2 935 774	Výdavky FO spolu	1 626 683	1 626 683	0	1 626 683

Príjmy celkom **43 586 770** **44 658 852** **702 897** **45 361 749**

Výdavky celkom **43 586 770** **44 658 852** **702 897** **45 361 749**

Celkové príjmy - výdavky 0 0 0 0

Prehľad zmien v príjmoch celkom

Príjmy bežného rozpočtu					
Ekonomická klasifikácia					
Kategória		Rozpočet 2010			
Položka		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Podpoložka					
100		25 763 204	24 712 161	0	24 712 161
110		17 730 204	16 679 161	0	16 679 161
111		17 730 204	16 679 161	0	16 679 161
	111003	17 730 204	16 679 161		16 679 161
120		4 500 000	4 500 000	0	4 500 000
121		4 500 000	4 500 000	0	4 500 000
	121001	500 000	500 000		500 000
	121002	3 450 000	3 450 000		3 450 000
	121003	550 000	550 000		550 000
130		3 533 000	3 533 000	0	3 533 000
133		3 533 000	3 533 000	0	3 533 000
	133001	88 000	88 000		88 000
	133004	5 000	5 000		5 000
	133006	50 000	50 000		50 000
	133012	290 000	290 000		290 000
	133013	3 100 000	3 100 000		3 100 000
134		0	0	0	0
	134001	0	0		0
139		0	0	0	0
	139002	0	0		0
160		0	0	0	0
200		4 540 441	4 583 328	71 300	4 654 628
210		1 520 000	1 521 542	0	1 521 542
211		400 000	400 000	0	400 000
	211003	400 000	400 000		400 000
	211004	0	0		0
212		1 120 000	1 121 542	0	1 121 542
	212002	259 945	259 945		259 945
	212003	860 055	861 597		861 597
220		2 525 441	2 563 105	68 000	2 631 105
221		944 351	944 351	0	944 351
	221004	294 351	294 351		294 351
	221005	650 000	650 000		650 000
222		49 790	49 790	0	49 790
	222003	49 790	49 790		49 790
223		1 530 000	1 567 664	68 000	1 635 664
	223001	595 198	615 904	68 000	683 904
	223002	339 018	353 976		353 976
	223003	595 284	597 284		597 284
	223004	500	500		500
229		1 300	1 300	0	1 300
	229005	1 300	1 300		1 300
240		100 000	100 000	0	100 000
242		100 000	100 000	0	100 000
290		395 000	398 681	3 300	401 981
292		395 000	398 681	3 300	401 981
	292006	0	0		0
	292008	220 000	220 000		220 000
	292012	171 545	175 226	3 300	178 526
	292021	0	0		0
	292027	3 455	3 455		3 455
300		7 677 632	8 651 341	432 235	9 083 576
310		7 648 914	8 622 623	432 235	9 054 858
311		0	10 152	0	10 152
312		7 648 914	8 612 471	432 235	9 044 706
	312001	7 575 611	8 563 318	132 235	8 695 553
	312002	28 215	28 215		28 215
	312007	10 500	8 627		8 627
	312008	34 588	12 311	300 000	312 311
340		28 718	28 718	0	28 718
341		28 718	28 718	0	28 718
Bežné príjmy spolu		37 981 277	37 946 830	503 535	38 450 365

Prijmy kapitálového rozpočtu					
Ekonomická klasifikácia					
Kategória		Rozpočet 2010			
Položka		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Podpoložka					
200		3 923 977	3 923 977	0	3 923 977
230		3 923 977	3 923 977	0	3 923 977
	231	1 700 000	1 700 000		1 700 000
	233	2 223 977	2 223 977		2 223 977
	233001	2 223 977	2 223 977		2 223 977
300		0	45 833	5 800	51 633
320		0	45 833	5 800	51 633
	322	0	45 833	5 800	51 633
	322001	0	45 833	5 800	51 633
Kapitálové príjmy spolu		3 923 977	3 969 810	5 800	3 975 610
Bežné a kapitálové príjmy spolu		41 905 254	41 916 640	509 335	42 425 975

Prijmové finančné operácie					
Ekonomická klasifikácia					
Kategória		Rozpočet 2010			
Položka		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Podpoložka					
400		1 381 516	2 442 212	193 562	2 635 774
430		0	0	0	0
	431	0	0		0
450		1 381 516	2 442 212	193 562	2 635 774
	453	0	641 695		641 695
	454	1 381 516	1 800 517	193 562	1 994 079
	454001	0	0		0
	454002	1 381 516	1 800 517	193 562	1 994 079
500		300 000	300 000	0	300 000
510		300 000	300 000	0	300 000
	514	300 000	300 000		300 000
	514002	300 000	300 000		300 000
Finančné operácie - príjmy spolu		1 681 516	2 742 212	193 562	2 935 774
Rozpočet príjmov celkom		43 586 770	44 658 852	702 897	45 361 749

Prehľad zmien v programoch celkom

Program	Rozpočet 2010			
	Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Podprogram				
Prvok				
1. Plánovanie, manažment a kontrola	1 582 150	1 471 200	-88 098	1 383 102
1.1. Manažment	26 758	33 758	0	33 758
1.1.1. Výkon funkcie primátora	26 758	26 758	0	26 758
1.1.2. Výkon funkcie prednostu	0	7 000	0	7 000
1.2. Plánovanie	1 141 312	1 016 562	-88 098	928 464
1.2.1. Strategické plánovanie	0	0	0	0
1.2.2. Územné plánovanie	177 787	177 787	0	177 787
1.2.3. Projektové plánovanie	963 525	838 775	-88 098	750 677
1.3. Kontrolná činnosť	114 092	119 092	0	119 092
1.4. Daňová a rozpočtová politika	15 000	16 800	0	16 800
1.4.1. Účtovníctvo, audit, rating	15 000	16 800	0	16 800
1.4.2. Daňová a rozpočtová politika	0	0	0	0
1.5. Členstvo v samospr. organiz. a združeníach	15 300	15 300	0	15 300
1.6. Útvar hlavného architekta	269 688	269 688	0	269 688
2. Propagácia a marketing	194 345	193 225	8 600	201 825
2.1. Propagácia a prezentácia mesta	108 200	108 930	0	108 930
2.1.1. Propagačné materiály a inzercia	40 500	49 230	0	49 230
2.1.2. Cestovný ruch	62 700	54 700	0	54 700
2.1.3. Prezentácia mesta v zahraničí	5 000	5 000	0	5 000
2.2. Informačné centrum	72 197	70 347	8 600	78 947
2.3. Kronika mesta	419	419	0	419
2.4. Partnerské mestá a medzinárodná spolupráca	13 529	13 529	0	13 529
3. Interné služby	2 525 752	2 354 261	-12 570	2 341 691
3.1. Právne služby	22 500	25 500	0	25 500
3.2. Činnosť orgánov mesta	184 510	224 265	0	224 265
3.3. Materiálové zabezpečenie úradu	202 900	238 900	0	238 900
3.4. Správa a evidencia majetku	1 758 209	1 462 163	-14 520	1 447 643
3.4.1. Správa a evidencia nehnuteľného majetku	1 642 592	1 346 546	-17 520	1 329 026
3.4.2. Správa a evidencia hnuteľného majetku	115 617	115 617	3 000	118 617
3.5. Vzdelávanie zamestnancov mesta	10 850	10 900	1 950	12 850
3.6. Autodoprava	106 158	106 158	0	106 158
3.7. Sieť MsÚ a organizácií v zriaďovacej pôsob.	240 625	286 375	0	286 375
3.8. Kuchyňa MsÚ	0	0	0	0
3.9. Zabezpečenie úkonov spojených s voľbami	0	0	0	0
4. Služby občanom	483 294	479 304	8 000	487 304
4.1. Klientské centrum	12 000	12 000	0	12 000
4.1.1. Podateľňa	0	0	0	0
4.1.2. Evidencia psov	12 000	12 000	0	12 000
4.1.3. Rybárske lístky	0	0	0	0
4.1.4. Služby klientom	0	0	0	0
4.1.5. Pokladňa	0	0	0	0
4.2. Matrika	63 405	66 609	0	66 609
4.3. Evidencia obyvateľstva	42 519	37 309	0	37 309
4.4. Osvedčenie listín a podpisov	0	0	0	0
4.5. Pridelovanie súpisných a orientačných čísel	2 000	2 000	0	2 000
4.6. Organizácia občianskych obradov	42 321	42 321	0	42 321
4.7. Verejné toalety	18 400	18 400	0	18 400
4.8. Cintorínske služby	66 868	66 868	8 000	74 868
4.8.1. Centrálny cintorín (Mestské cintoríny)	30 249	30 249	8 000	38 249
4.8.2. Urnový háj	16 969	16 969	0	16 969
4.8.3. Prímestské cintoríny	19 650	19 650	0	19 650
4.8.4. Kremačné služby	0	0	0	0
4.9. TV vysielač Markíza	6 000	6 000	0	6 000
4.10. Stavebný úrad	122 981	123 047	0	123 047
4.11. Kabinet Zdravé mesto	6 000	6 000	0	6 000
4.12. Elektronické služby	0	0	0	0
4.13. Mestský informačný systém	100 800	98 750	0	98 750
4.13.1. Web stránka mesta	0	0	0	0
4.13.2. WIFI	3 550	1 500	0	1 500
4.13.3. Banskobystrické radničné noviny	63 500	63 500	0	63 500
4.13.4. Miestne rozhlas	750	750	0	750
4.13.5. Regionálna TV	33 000	33 000	0	33 000
4.13.6. Informačné tabule	0	0	0	0
5. Bezpečnosť, právo a poriadok	1 079 568	1 133 668	0	1 133 668
5.1. Verejný poriadok a bezpečnosť	1 003 797	1 053 797	0	1 053 797
5.1.1. Hliadkovanie	947 102	1 001 822	0	1 001 822
5.1.2. Kamerový systém	38 950	38 150	0	38 150
5.1.3. Prevencia	1 000	1 000	0	1 000

5.1.4.	Vzdelávanie a odborná príprava príslušníkov MsP	16 745	12 825	0	12 825
5.2.	Civilná obrana	1 207	5 307	-2 763	2 544
5.3.	Požiarňa ochrana	17 689	17 689	2 763	20 452
5.4.	Karanténna stanica	56 875	56 875	0	56 875
6.	Odpadové hospodárstvo	3 772 815	3 772 815	6 299	3 779 114
6.1.	Odvoz odpadu	1 370 000	1 370 000	-8 000	1 362 000
6.1.1.	Odvoz odpadu od fyzických osôb	830 000	830 000	0	830 000
6.1.2.	Odvoz odpadu od právnických osôb	380 000	380 000	-6 000	374 000
6.1.3.	Odvoz nadrozmerneho odpadu	41 000	41 000	0	41 000
6.1.4.	Zberné nádoby na komunálny odpad	59 000	59 000	-2 000	57 000
6.1.5.	Vývoz smetných košov v meste	60 000	60 000	0	60 000
6.2.	Uloženie odpadu	1 213 300	1 213 300	0	1 213 300
6.2.1.	Uloženie odpadu od fyzických osôb	970 000	970 000	0	970 000
6.2.2.	Uloženie odpadu od právnických osôb	240 000	240 000	0	240 000
6.2.3.	Drobný stavebný odpad od obyvateľstva	3 300	3 300	0	3 300
6.3.	Separovaný zber	1 054 388	1 048 388	14 299	1 062 687
6.3.1	Zvoz separovaného zberu	988 000	988 000	14 299	1 002 299
6.3.2	Zhodnotenie biol. rozložiteľného odpadu	66 388	60 388	0	60 388
6.4.	Rekultivovaná skládka PDO Horné Pršany	21 933	21 933	0	21 933
6.5.	Likvidácia nelegálnych skládok	33 194	39 194	0	39 194
6.6.	Zberňa triedeného odpadu	80 000	80 000	0	80 000
7.	Miestne komunikácie	3 574 636	3 789 576	92 245	3 881 821
7.1.	Výstavba a rekonštrukcia miest. komunikácií	2 015 781	2 143 721	0	2 143 721
7.2.	Oprava miestnych komunikácií	395 950	395 950	92 245	488 195
7.2.1.	Oprava miestnych komunikácií	260 950	260 950	92 245	353 195
7.2.2.	Dopravné značenie	135 000	135 000	0	135 000
7.3.	Správa a údržba miestnych komunikácií	1 132 500	1 219 500	0	1 219 500
7.3.1.	Letná údržba komunikácií	487 500	487 500	0	487 500
7.3.2.	Zimná údržba komunikácií	645 000	732 000	0	732 000
7.4.	Svetelné signalizácie	25 000	25 000	0	25 000
7.5.	Cestný správny orgán	5 405	5 405	0	5 405
8.	Doprava	2 655 514	2 655 514	0	2 655 514
8.1.	Autobusová doprava	1 524 265	1 524 265	0	1 524 265
8.2.	Citybusy	249 618	249 618	0	249 618
8.3.	Trolejbusová doprava	881 631	881 631	0	881 631
9.	Verejné osvetlenie	779 553	816 453	0	816 453
9.1.	Prevádzka verejného osvetlenia	521 609	521 609	0	521 609
9.2.	Údržba verejného osvetlenia	165 000	165 000	0	165 000
9.3.	Rekonštrukcia verejného osvetlenia	92 944	129 844	0	129 844
10.	Vzdelávanie	15 261 229	15 420 847	610 451	16 031 298
10.1.	Materské školy	3 656 520	3 657 893	-4 000	3 653 893
10.2.	Školské stravovanie v materských školách	1 072 938	1 078 486	3 300	1 081 786
10.3.	Základné školy	8 544 367	8 620 902	607 352	9 228 254
10.3.1	ZŠ Bakosova 5	366 033	367 058	42 000	409 058
10.3.2.	ZŠ Golianova 8	925 210	932 671	4 955	937 626
10.3.3.	ZŠ Nám. Š. Moyzesa 14	807 805	802 805	1 000	803 805
10.3.4.	ZŠ Trieda SNP 20	814 758	872 312	6 231	822 117
10.3.5.	ZŠ Moskovská 2	686 042	691 222	23 800	771 448
10.3.6.	ZŠ Okružná 2	316 619	316 619	0	316 619
10.3.7.	ZŠ Radvanská 1	805 994	811 433	10 500	821 933
10.3.8.	ZŠ Spojová 14	1 160 673	1 160 673	23 014	1 183 687
10.3.9.	ZŠ Ďumbierska 17	606 728	606 728	92 976	699 704
10.3.10	ZŠ Gaštanová 12	433 300	433 300	8 335	441 635
10.3.11.	ZŠ Tatranská 10	473 615	473 615	18 341	491 956
10.3.12.	ZŠ Sitnianska 32	570 500	575 376	8 200	583 576
10.3.13	ZŠ Pieninská 27	467 223	467 223	0	467 223
10.3.14	ZŠ Hronská 47	109 867	109 867	0	109 867
10.3.15	ZUŠ J.Cikkera	0	0	368 000	368 000
10.4.	Podpora výchovno-vzdelávacích činností	237 275	301 551	3 799	305 350
10.4.1.	Záujmové vzdelávanie detí a mládeže	192 600	209 100	0	209 100
10.4.2.	Rozvoj školstva	44 675	92 451	3 799	96 250
10.5.	Podpora neštátnych školských zariadení	1 412 075	1 412 075	0	1 412 075
10.5.1.	Materské školy	185 695	185 695	0	185 695
10.5.2.	Základné umelecké školy	254 252	254 252	0	254 252
10.5.3.	Jazykové školy	5 510	5 510	0	5 510
10.5.4.	Zariadenia pre voľno-časové aktivity	895 187	895 187	0	895 187
10.5.5.	Školské stravovacie zariadenia	71 431	71 431	0	71 431
10.6.	Školský úrad	37 245	40 167	0	40 167
10.7.	Mestské detské jasle	284 809	293 773	0	293 773
10.8.	Dotácia pre deti v hmotnej núdzi	16 000	16 000	0	16 000
11.	Sport	1 135 951	1 902 362	76 000	1 978 362
11.1.	Športová infraštruktúra	811 859	1 584 493	70 000	1 654 493
11.1.1.	Zimný štadión	383 629	1 039 329	86 500	1 125 829

11.1.2.	Športová hala	11 250	30 608	0	30 608
11.1.3.	Štadión SNP Štiavničky	99 582	99 582	0	99 582
11.1.4.	Športové ihrská	16 500	16 500	-16 500	0
11.1.5.	Bežecké a lyžiarske trate	9 958	9 958	0	9 958
11.1.6.	Krytá plaváreň	290 940	388 516	0	388 516
11.2.	Tradičné športové podujatia	10 220	10 220	0	10 220
11.3.	Príležitostné športové podujatia	5 796	5 796	0	5 796
11.4.	Podpora športu grantovým systémom	169 509	163 286	0	163 286
11.5.	Správa športových a telovýchovných zariadení mesta	138 567	138 567	6 000	144 567
12.	Kultúra	659 598	697 276	0	697 276
12.1.	Tradičné kultúrne podujatia	187 007	187 007	0	187 007
12.1.1.	Kultúrne leto	17 181	17 181	0	17 181
12.1.2.	Dni mesta a Radvanský jarmok	93 625	93 625	-2 032	91 593
12.1.3.	Banskobystrické Vianoce	76 201	76 201	2 032	78 233
12.2.	Príležitostné kultúrne podujatia	59 700	62 974	0	62 974
12.3.	Park kultúry a oddychu	292 718	292 718	0	292 718
12.4.	Oprava a údržba kultúrnych pamiatok	13 793	13 149	0	13 149
12.5.	Podpora kultúry grantovým systémom	106 380	141 428	0	141 428
13.	Prostredie pre život	1 755 557	1 544 924	0	1 544 924
13.1.	Fontány	89 500	6 500	0	6 500
13.2.	Verejné hodiny – zvonice	800	800	0	800
13.3.	Údržba vodných tokov	557 294	401 494	0	401 494
13.4.	Verejné pieskoviská a ihrská	136 925	136 925	0	136 925
13.5.	Údržba a výsadba mestskej zelene	936 792	966 792	0	966 792
13.6.	Deratizácia mesta	11 332	11 332	0	11 332
13.7.	Hluk a ovzdušie	14 914	13 081	0	13 081
13.8.	Mestský mobiliár	8 000	8 000	0	8 000
14.	Bývanie	800 309	800 234	0	800 234
14.1.	Správa a evidencia mestských bytov	1 650	1 650	0	1 650
14.2.	Bytový fond – nájomné byty	775 773	774 777	0	774 777
14.3.	Štátny fond rozvoja bývania	22 886	23 807	0	23 807
15.	Sociálna služba	1 007 225	1 270 076	12 000	1 282 076
15.1.	Pobytové sociálne služby	491 955	611 699	-60 355	551 344
15.1.1.	Zariadenia pre seniorov	321 575	430 325	-53 055	377 270
15.1.2.	Zariadenia podporovaného bývania	33 940	34 152	-4 500	29 652
15.1.3.	Zariadenia opatrovateľskej služby	75 040	82 056	30	82 086
15.1.4.	ZOS a denný stacionár na Uhlisku	61 400	65 166	-2 830	62 336
15.2.	Ambulantné a terénne sociálne služby	370 240	384 087	55 834	439 921
15.2.1.	Opatrovateľská služba	150 960	156 429	55 734	212 163
15.2.2.	Prepravná služba	23 150	23 220	-100	23 120
15.2.3.	Jedáleň	122 500	123 940	200	124 140
15.2.4.	Požičovňa pomôcok	3 850	5 347	0	5 347
15.2.5.	Monitorovanie a signalizácia potreby pomoci	3 010	3 030	0	3 030
15.2.6.	Rehabilitačné služby	10 880	11 020	0	11 020
15.2.7.	Práčovňa	7 890	7 890	0	7 890
15.2.8.	Denné centrá	40 310	45 521	0	45 521
15.2.9.	Informačné centrum seniorov	2 690	2 690	0	2 690
15.2.10.	Dni seniorov	5 000	5 000	0	5 000
15.3.	Dotácie organizáciám poskytujúcim sociálne služby	29 800	29 900	16 521	46 421
15.4.	Pomoc pri riešení nepriaznivých životných situácií	95 580	214 971	0	214 971
15.4.1.	Programy na predchádzanie vzniku krízových situácií v rodine	1 800	1 300	0	1 300
15.4.2.	Jednorázové dávky	2 500	2 500	0	2 500
15.4.3.	Ubytovanie rodín s deťmi	54 000	155 298	0	155 298
15.4.4.	Ubytovanie pre mladých dospelých	8 270	11 143	0	11 143
15.4.5.	Poskytovanie pomoci občanom pri zabezpečovaní prístrešia - bezdomovci	9 500	11 340	0	11 340
15.4.6.	Pomoc rodinám v kríze	6 500	19 600	0	19 600
15.4.7.	Výdavky spojené s pohybom bezdomovcov	1 500	1 500	0	1 500
15.4.8.	Príspevok na tvorbu úspor pre dieťa umiestnené v detskom domove	800	800	0	800
15.4.9.	Príspevok na dopravu rodičov za dieťaťom umiestneným v detskom domove	300	300	0	300
15.4.10.	Príspevok na úpravu a obnovu rodinných pomerov, vrátane bytových a sociálnych	1 200	1 200	0	1 200
15.4.11.	Komunitné centrum	9 210	9 990	0	9 990
15.5.	Štátne sociálne dávky – prídavky na dieťa	0	6 294	0	6 294
15.6.	Projekty podpory rozvoja sociálnej oblasti	19 650	23 125	0	23 125
16.	Administratíva	6 319 274	6 357 117	-10 030	6 347 087

S P O L U

43 586 770

44 658 852

702 897

45 361 749

Program 1 : Plánovanie, manažment a kontrola

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	1 582 150	1 471 200	-88 098	1 383 102

Program 1		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
1.	Plánovanie, manažment a kontrola	757 950	694 050	-88 098	605 952
1.1.	Manažment	26 758	33 758	0	33 758
1.1.1.	Výkon funkcie primátora	26 758	26 758	0	26 758
	01.1.1.6 Obce – spolu	26 758	26 758	0	26 758
	630 – tovary a služby	26 758	26 758	0	26 758
	633 – materiál	9 658	9 658		9 658
	637 – služby	17 100	17 100		17 100
1.1.2.	Výkon funkcie prednostu	0	7 000	0	7 000
	01.1.1.6 Obce – spolu	0	7 000	0	7 000
	630 – tovary a služby	0	7 000	0	7 000
	637 – služby	0	7 000		7 000
1.2.	Plánovanie	333 800	256 100	-88 098	168 002
1.2.1.	Strategické plánovanie	0	0		0
1.2.2.	Územné plánovanie	15 800	15 800		15 800
	01.1.1.6 Obce	0	0		0
	630 – tovary a služby	0	0		0
	637 – služby				
	Útvar hlavného architekta – príspevok na GIS	15 800	15 800		15 800
1.2.3.	Projektové plánovanie	318 000	240 300	-88 098	152 202
	01.1.1.6 Obce	318 000	240 300	-88 098	152 202
	630 – tovary a služby	318 000	240 300	-88 098	152 202
	637 – služby	318 000	240 300	-88 098	152 202
1.3.	Kontrolná činnosť	114 092	119 092	0	119 092
	01.1.1.6 Obce	114 092	119 092	0	119 092
	610 – mzdy	83 474	88 974		88 974
	620 – poisťné	29 370	28 870		28 870
	630 – tovary a služby	1 248	1 248		1 248
	637 – služby	1 248	1 248		1 248
1.4.	Daňová a rozpočtová politika	15 000	16 800	0	16 800
1.4.1.	Účtovníctvo, audit, rating	15 000	16 800	0	16 800
	01.1.2 Finančná a rozpočtová oblasť	15 000	16 800	0	16 800
	630 – tovary a služby	15 000	16 800	0	16 800
	637 – služby	15 000	16 800		16 800
	01.1.1.6 Obce	0	0		0
	630 – tovary a služby	0	0		0
	637 – služby				
1.4.2.	Daňová a rozpočtová politika	0	0		0
1.5.	Členstvo v samospr. organiz.a združeníach	15 300	15 300		15 300
	08.4.0 Náboženské a iné spoločenské služby	15 300	15 300		15 300
	640 – bežné transfery	15 300	15 300		15 300
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	15 300	15 300		15 300
1.6.	Útvar hlavného architekta	253 000	253 000		253 000
	Útvar hlavného architekta – príspevok na bežné výdavky	253 000	253 000		253 000

Program 1		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
1.	Plánovanie, manažment a kontrola	824 200	777 150	0	777 150
1.2.	Plánovanie	807 512	760 462	0	760 462
1.2.2.	Územné plánovanie	161 987	161 987		161 987
	04.4.3 Výstavba	18 500	18 500		18 500
	720 – kapitálové transfery	18 500	18 500		18 500
	722 – kapitálové transfery	0	0		0
	Útvar hlavného architekta – príspevok na GIS	18 500	18 500		18 500
	06.2.0 Rozvoj obcí	143 487	143 487		143 487
	700 – kapitálové výdavky	143 487	143 487		143 487
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	143 487	143 487		143 487

1.2.3. Projektové plánovanie		645 525	598 475	0	598 475
01.1.1.6 Obce		645 525	598 475	0	598 475
	700 – kapitálové výdavky	645 525	598 475	0	598 475
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	645 525	598 475		598 475
1.6. Útvar hlavného architekta		16 688	16 688		16 688
	Útvar hlavného architekta – plán dopravnej obslužnosti	16 688	16 688		16 688

Program 2: Propagácia a marketing

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	194 345	193 225	8 600	201 825

Program 2		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram					
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
2.	Propagácia a marketing	194 345	193 225	8 600	201 825
2.1.	Propagácia a prezentácia mesta	108 200	108 930	0	108 930
2.1.1.	Propagačné materiály a inzercia	40 500	49 230	0	49 230
	01.1.1.6 Obce	40 500	49 230	0	49 230
	630 – tovary a služby	40 500	49 230	0	49 230
	633 – materiál	800	2 800		2 800
	637 – služby	39 700	46 430		46 430
2.1.2.	Cestovný ruch	62 700	54 700	0	54 700
	04.7.3 Cestovný ruch	62 700	54 700	0	54 700
	630 – tovary a služby	62 700	54 700	0	54 700
	633 – materiál	55 700	14 895		14 895
	637 – služby	7 000	39 805	0	39 805
	640 – bežné transfery	0	0	0	0
	641 – transfery v rámci verejnej správy	0	0		0
	644 – transfery nefinančným subjektom	0	0		0
	08.3.0 Vysielacie a vydavateľské služby	0	0	0	0
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	637 – služby	0	0		0
2.1.3.	Prezentácia mesta v zahraničí	5 000	5 000	0	5 000
	01.1.1.6 Obce	5 000	5 000	0	5 000
	630 – tovary a služby	5 000	5 000	0	5 000
	631 – cestovné náhrady	5 000	5 000		5 000
2.2.	Informačné centrum	72 197	70 347	8 600	78 947
	08.2.0 Kultúrne služby PKO	0	0	0	0
	640 – bežné transfery	0	0	0	0
	641 – transfery v rámci verejnej správy	0	0		0
	08.2.0.4 Informačné centrum	72 197	70 347	8 600	78 947
	610 – mzdy	30 716	31 616	4 200	35 816
	620 – poisťné	10 701	10 701	2 300	13 001
	630 – tovary a služby	30 580	27 830	2 100	29 930
	631 – cestovné náhrady	100	100		100
	632 – energie, voda a komunikácie	4 750	2 050		2 050
	633 – materiál	1 740	1 740		1 740
	635 – rutinná a štandardná údržba	1 700	1 700		1 700
	636 – prenájom	12 000	12 000		12 000
	637 – služby	10 290	10 240	2 100	12 340
	640 – bežné transfery	200	200	0	200
	642 – členské poplatky	200	200		200
2.3.	Kronika mesta	419	419	0	419
	08.2.0 Kultúrne služby PKO	419	419	0	419
	630 – tovary a služby	419	419	0	419
	633 – materiál	419	419		419
2.4.	Partnerské mestá a medzinárodná spolupráca	13 529	13 529	0	13 529
	01.1.1.6 Obce	0	0	0	0
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	633 – materiál	0	0		0
	01.1.3 Zahraničná oblasť	13 529	13 529	0	13 529
	630 – tovary a služby	13 529	13 529	0	13 529
	633 – materiál	1 000	1 000		1 000
	634 – dopravné	3 500	3 500		3 500
	637 – služby	9 029	9 029		9 029

Program 3: Interné služby

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Upravený
	2 525 752	2 354 261	-12 570	2 341 691

Program 3		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram					
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Upravený
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
3.	Interné služby	1 695 695	1 953 204	-12 570	1 940 634
3.1.	Právne služby	22 500	25 500	0	25 500
	01.1.1.6 Obce	22 500	25 500	0	25 500
	630 – tovary a služby	22 500	25 500	0	25 500
	637 – služby	22 500	25 500	0	25 500
3.2.	Činnosť orgánov mesta	184 510	224 265	0	224 265
	01.1.1.6 Obce	105 000	105 000	0	105 000
	630 – tovary a služby	105 000	105 000	0	105 000
	637 – služby	105 000	105 000	0	105 000
	06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	79 510	119 265	0	119 265
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	637 – služby	0	0	0	0
	640 – bežné transfery	79 510	119 265	0	119 265
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	79 510	119 265	0	119 265
3.3.	Materiálové zabezpečenie úradu	202 900	238 900	0	238 900
	01.1.1.6 Obce	202 900	238 900	0	238 900
	630 – tovary a služby	202 900	238 900	0	238 900
	632 – energie, voda a komunikácie	80 000	116 000	0	116 000
	633 – materiál	83 000	83 000	0	83 000
	637 – služby	39 900	39 900	0	39 900
3.4.	Správa a evidencia majetku	943 152	1 080 106	-14 520	1 065 586
3.4.1.	Správa a evidencia nehnuteľného majetku	827 535	964 489	-17 520	946 969
	01.1.1.6 Obce	771 745	900 283	-9 520	890 763
	630 – tovary a služby	771 745	900 283	-9 520	890 763
	632 – energie, voda a komunikácie	325 221	413 864	20 000	433 864
	633 – materiál	4 979	4 979	0	4 979
	635 – rutinná a štandardná údržba	253 600	259 395	-3 000	256 395
	636 – nájomné za nájom	145	2 145	2 500	4 645
	637 – služby	187 800	219 900	-29 020	190 880
	08.2.0 Kultúrne služby	0	0	0	0
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	632 – energie, voda a komunikácie	0	0	0	0
	636 – nájomné za nájom	0	0	0	0
	10.2.0.1 Zariadenia sociálnych služieb – staroba	55 790	64 206	-8 000	56 206
	630 – tovary a služby	55 790	64 206	-8 000	56 206
	632 – energie, voda a komunikácie	52 045	56 020	-8 000	48 020
	633 – materiál	790	780	0	780
	636 – nájomné za nájom	1 205	1 205	0	1 205
	637 – služby	1 750	6 201	0	6 201
3.4.2.	Správa a evidencia hnuťného majetku	115 617	115 617	3 000	118 617
	01.1.1.6 Obce	115 617	115 617	3 000	118 617
	630 – tovary a služby	115 617	115 617	3 000	118 617
	633 – materiál	18 000	18 000	0	18 000
	635 – rutinná a štandardná údržba	16 300	16 300	3 000	19 300
	637 – služby	81 317	81 317	0	81 317
3.5.	Vzdelávanie zamestnancov mesta	10 850	10 900	1 950	12 850
	01.1.1.6 Obce	10 850	10 900	1 950	12 850
	630 – tovary a služby	10 850	10 900	1 950	12 850
	631 – cestovné náhrady	1 500	1 500	2 400	3 900
	637 – služby	9 350	9 400	-450	8 950
3.6.	Autodoprava	106 158	106 158	0	106 158
	01.1.1.6 Obce	106 158	106 158	0	106 158
	630 – tovary a služby	106 158	106 158	0	106 158
	634 – dopravné	49 100	49 100	0	49 100
	636 – nájomné za nájom	29 509	29 509	0	29 509
	637 – služby	27 549	27 549	0	27 549
3.7.	Sieť MsÚ a organizácií v zriaďovacej pôsob.	225 625	267 375	0	267 375
	01.1.1.6 Obce	225 625	267 375	0	267 375
	630 – tovary a služby	225 625	267 375	0	267 375
	632 – energie, voda a komunikácie	33 750	60 500	0	60 500
	633 – materiál	32 875	42 875	0	42 875

	635 – rutinná a štandardná údržba	159 000	164 000		164 000
3.8.	Kuchňa MsÚ	0	0	0	0
	01.1.1.6 Obce	0	0	0	0
	610 – mzdy	0	0		0
	620 – poisťné	0	0		0
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	637 – služby	0	0		0
3.9.	Zabezpečenie úkonov spojených s voľbami	0	0	0	0
	01.1.1.6 Obce	0	0	0	0
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	637 – služby	0	0		0
	01.6.0. Voľby	0	0	0	0
	610 – mzdy	0	0		0
	620 – poisťné	0	0		0
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	632 – energie, voda a komunikácie	0	0		0
	633 – materiál	0	0		0
	634 – dopravné	0	0		0
	636 – nájom za prenájom	0	0		0
	637 – služby	0	0		0

Program 3		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Upravený
Prvok					
3.	Interné služby	830 057	401 057	0	401 057
3.4.	Správa a evidencia majetku	815 057	382 057	0	382 057
3.4.1.	Správa a evidencia nehnuteľného majetku	815 057	382 057	0	382 057
	01.1.1.6 Obce	264 357	256 807	0	256 807
	700 – kapitálové výdavky	264 357	256 807	0	256 807
	712 – nákup budov, objektov alebo ich častí	0	0		0
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	0	1 756		1 756
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	264 357	255 051		255 051
	04.5.1 Cestná doprava	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	0	0		0
	06.2.0 Rozvoj obcí	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	720 – kapitálové transfery	0	0		0
	08.1.0 Rekreačné a ašportové služby	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
	08.2.0 Kultúrne služby	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	0	0		0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
	720 – kapitálové transfery	0	0		0
	09.1.2 Základné vzdelanie	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
	10.2.0.1 Zariadenia sociálnych služieb – staroba	550 700	125 250	0	125 250
	700 – kapitálové výdavky	550 700	125 250	0	125 250
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	0	43 554		43 554
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	550 700	81 696		81 696
3.6.	Autodoprava	0	0	0	0
	01.1.1.6 Obce	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	714 – nákup automobilov	0	0		0
3.7.	Sieť MsÚ a organizácií v zriaďovacej pôsob.	15 000	19 000	0	19 000
	01.1.1.6 Obce	15 000	19 000	0	19 000
	700 – kapitálové výdavky	15 000	19 000	0	19 000
	711 – nákup pozemkov a nehmotných aktív	13 000	13 000		13 000
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	2 000	6 000		6 000
	718 – rekonštrukcia a modern. strojov a zariadení	0	0		0
3.8.	Kuchňa MsÚ	0	0	0	0
	01.1.1.6 Obce	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	0	0		0

Program 4: Služby občanom

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	483 294	479 304	8 000	487 304

Program 4	Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram				
Prvok	Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia				
4. Služby občanom	483 294	479 304	8 000	487 304
4.1. Klientské centrum	12 000	12 000	0	12 000
4.1.1. Podateľňa	0	0		0
4.1.2. Evidencia psov	12 000	12 000	0	12 000
01.1.1.6 Obce	12 000	12 000	0	12 000
633 – materiál	12 000	12 000		12 000
4.1.3. Rybárske lístky	0	0		0
4.1.4. Služby klientom	0	0		0
4.1.5. Pokladňa	0	0		0
4.2. Matrika	63 405	66 609	0	66 609
01.3.3 Iné všeobecné služby Matrika	63 405	66 609	0	66 609
610 – mzdy	45 494	45 494		45 494
620 – poisťné	16 531	16 531		16 531
630 – tovary a služby	1 380	4 584	0	4 584
633 – materiál	700	2 302		2 302
635 – rutinná a štandardná údržba	0	1 602		1 602
637 – služby	680	680		680
4.3. Evidencia obyvateľstva	42 519	37 309	0	37 309
01.1.1.6 Obce	42 519	37 309	0	37 309
610 – mzdy	31 096	25 886		25 886
620 – poisťné	10 959	10 959		10 959
630 – tovary a služby	464	464	0	464
637 – služby	464	464		464
4.4. Osvedčenie listín a podpisov	0	0	0	0
4.5. Prídeľovanie súpisných a orientačných čísel	2 000	2 000	0	2 000
01.1.1.6 Obce	2 000	2 000	0	2 000
630 – tovary a služby	2 000	2 000	0	2 000
633 – materiál	2 000	2 000		2 000
4.6. Organizácia občianskych obradov	42 321	42 321	0	42 321
01.1.1.6 Obce	0	0	0	0
630 – tovary a služby	0	0	0	0
637 – služby	0	0		0
08.2.0.9 Ostatné kultúrne služby ZPOZ	42 321	42 321	0	42 321
630 – tovary a služby	21 500	21 500	0	21 500
633 – materiál		0		0
637 – služby	21 500	21 500		21 500
640 – bežné transfery	20 821	20 821	0	20 821
642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	20 821	20 821		20 821
4.7. Verejné toalety	18 400	18 400	0	18 400
06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	18 400	18 400	0	18 400
630 – tovary a služby	18 400	18 400	0	18 400
632 – energie, voda a komunikácie	3 200	3 200		3 200
635 – rutinná a štandardná údržba	15 200	15 200		15 200
4.8. Cintorínske služby	66 868	66 868	8 000	74 868
4.8.1. Centrálny cintorín (Mestské cintoríny)	30 249	30 249	8 000	38 249
05.1.0 Nakladanie s odpadmi	13 280	13 280	8 000	21 280
630 – tovary a služby	13 280	13 280	8 000	21 280
637 – služby	13 280	13 280	8 000	21 280
08.4.0 Náboženské a iné spoločenské služby	16 969	16 969	0	16 969
640 – bežné transfery	16 969	16 969	0	16 969
641 – transfery v rámci verejnej správy	16 969	16 969		16 969
4.8.2. Urnový háj	16 969	16 969	0	16 969
08.4.0 Náboženské a iné spoločenské služby	16 969	16 969	0	16 969
640 – bežné transfery	16 969	16 969	0	16 969
641 – transfery v rámci verejnej správy	16 969	16 969		16 969
4.8.3. Prímestské cintoríny	19 650	19 650	0	19 650
08.4.0 Náboženské a iné spoločenské služby	19 650	19 650	0	19 650
640 – bežné transfery	19 650	19 650	0	19 650
641 – transfery v rámci verejnej správy	19 650	19 650		19 650
4.8.4. Kremačné služby	0	0	0	0
4.9. TV vysielač Markíza	6 000	6 000	0	6 000

08.3.0	Vysielacie a vydavateľské služby	6 000	6 000	0	6 000
	630 – tovary a služby	6 000	6 000	0	6 000
	632 – energie, voda a komunikácie	6 000	6 000		6 000
4.10.	Stavebný úrad	122 981	123 047	0	123 047
01.1.1.6	Obce	122 981	123 047	0	123 047
	610 – mzdy	72 346	73 227		73 227
	620 – poisťné	25 696	22 803		22 803
	630 – tovary a služby	24 939	27 017	0	27 017
	631 – cestovné výdavky	1 500	1 500		1 500
	632 – energie, voda a komunikácie	3 500	4 296		4 296
	633 – materiál	4 000	6 012		6 012
	635 – rutinná a štandardná údržba	3 000	3 000		3 000
	637 – služby	12 939	12 209		12 209
4.11.	Kabinet Zdravé mesto	6 000	6 000	0	6 000
06.2.0	Rozvoj obcí	6 000	6 000	0	6 000
	630 – tovary a služby	5 500	5 500	0	5 500
	633 – materiál	2 200	2 200		2 200
	634 – dopravné	300	300		300
	637 – služby	3 000	3 000		3 000
	640 – bežné transfery	500	500	0	500
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	500	500		500
4.12.	Elektronické služby	0	0	0	0
01.1.1.6	Obce	0	0	0	0
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	637 – služby	0	0		0
4.13.	Mestský informačný systém	100 800	98 750	0	98 750
4.13.1.	Web stránka mesta	0	0	0	0
4.13.2.	WIFI	3 550	1 500	0	1 500
01.1.1.6	Obce	3 550	1 500	0	1 500
	630 – tovary a služby	3 550	1 500	0	1 500
	632 – energie, voda a komunikácie	1 500	1 500		1 500
	633 – materiál	700	0		0
	635 – rutinná a štandardná údržba	1 350	0		0
4.13.3.	Banskobystrické radničné noviny	63 500	63 500	0	63 500
08.3.0	Vysielacie a vydavateľské služby	63 500	63 500	0	63 500
	630 – tovary a služby	63 500	63 500	0	63 500
	637 – služby	63 500	63 500		63 500
4.13.4.	Miestne rozhlas	750	750	0	750
06.6.0	Bývanie a občianska vybavenosť	750	750	0	750
	630 – tovary a služby	750	750	0	750
	635 – rutinná a štandardná údržba	750	750		750
4.13.5.	Regionálna TV	33 000	33 000	0	33 000
08.3.0	Vysielacie a vydavateľské služby	33 000	33 000	0	33 000
	630 – tovary a služby	33 000	33 000	0	33 000
	637 – služby	33 000	33 000		33 000
4.13.6.	Informačné tabule	0	0	0	0

Program 4		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
4. Služby občanom		0	0	0	0
4.8. Cintorínske služby		0	0	0	0
4.8.2. Urnový háj		0	0	0	0
08.4.0	Náboženské a iné spoločenské služby	0	0		0
	700 – kapitálové výdavky	0	0		0
	720 – kapitálové transfery		0		0
4.8.4. Kremačné služby		0	0	0	0
08.4.0	Náboženské a iné spoločenské služby	0	0		0
	700 – kapitálové výdavky	0	0		0
	720 – kapitálové transfery	0	0		0
4.13. Mestský informačný systém		0	0	0	0
4.13.4. Miestne rozhlas		0	0	0	0
06.6.0	Bývanie a občianska vybavenosť	0	0		0
	700 – kapitálové výdavky	0	0		0
	718 – rekonštrukcia a modern. strojov a zariadení	0	0		0

Program 5: Bezpečnosť, právo a poriadok

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
		1 079 568	1 133 668	0

Program 5		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram					
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
5.	Bezpečnosť, právo a poriadok	1 041 338	1 095 438	0	1 095 438
5.1.	Verejný poriadok a bezpečnosť	965 567	1 015 567	0	1 015 567
5.1.1.	Hliadkovanie	942 072	996 792	0	996 792
03.1.0	Policajné služby	942 072	996 792	0	996 792
	610 – mzdy	563 187	613 187		613 187
	620 – poisťné	200 887	200 887		200 887
	630 – tovary a služby	177 832	182 552	0	182 552
	631 – cestovné náhrady	50	50		50
	632 – energie, voda a komunikácie	5 729	5 129		5 129
	633 – materiál	55 990	57 290	-6 550	50 740
	634 – dopravné	65 000	58 500	0	58 500
	635 – rutinná a štandardná údržba	1 200	550		550
	637 – služby	49 863	61 033	6 550	67 583
	640 – bežné transfery	166	166	0	166
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	166	166		166
5.1.2.	Kamerový systém	5 750	4 950	0	4 950
03.1.0	Policajné služby	5 750	4 950	0	4 950
	630 – tovary a služby	5 750	4 950	0	4 950
	632 – energie, voda a komunikácie	4 650	4 050		4 050
	635 – rutinná a štandardná údržba	500	500		500
	636 – nájomné za nájom	600	400		400
5.1.3.	Prevencia	1 000	1 000	0	1 000
03.1.0	Policajné služby	1 000	1 000	0	1 000
	630 – tovary a služby	1 000	1 000	0	1 000
	633 – materiál	0	0		0
	636 – nájomné za nájom	0	0		0
	637 – služby	1 000	1 000		1 000
5.1.4.	Vzdelávanie a odborná príprava príslušníkov MsP	16 745	12 825	0	12 825
03.1.0	Policajné služby	16 745	12 825	0	12 825
	630 – tovary a služby	16 745	12 825	0	12 825
	631 – cestovné náhrady	945	945		945
	634 – dopravné	0	0		0
	636 – nájomné za nájom	2 000	2 000		2 000
	637 – služby	13 800	9 880		9 880
5.2.	Civilná obrana	1 207	5 307	-2 763	2 544
02.2.0	Civilná obrana	1 207	5 307	-2 763	2 544
	630 – tovary a služby	1 207	5 307	-2 763	2 544
	632 – energie, voda a komunikácie	307	307	0	307
	633 – materiál	200	400	-140	260
	634 – dopravné	100	100	-100	0
	635 – rutinná a štandardná údržba	300	3 300	-2 000	1 300
	636 – nájomné za nájom	100	1 000	-400	600
	637 – služby	200	200	-123	77
5.3.	Požiarna ochrana	17 689	17 689	2 763	20 452
03.2.0	Požiarna ochrana	17 689	17 689	2 763	20 452
	630 – tovary a služby	17 689	17 689	2 763	20 452
	633 – materiál	100	0	2 763	2 763
	634 – dopravné	300	300		300
	635 – rutinná a štandardná údržba	100	0		0
	637 – služby	17 189	17 389		17 389
5.4.	Karanténna stanica	56 875	56 875	0	56 875
04.2.1.3	Veterinárna oblasť	56 875	56 875	0	56 875
	630 – tovary a služby	56 875	56 875	0	56 875
	632 – energie, voda a komunikácie	2 400	2 400		2 400
	633 – materiál	20 000	20 000		20 000
	635 – rutinná a štandardná údržba	8 000	8 000		8 000
	636 – nájomné za nájom	6 000	6 000		6 000
	637 – služby	20 475	20 475		20 475

Program 5		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
5.	Bezpečnosť, právo a poriadok	38 230	38 230	0	38 230
5.1.	Verejný poriadok a bezpečnosť	38 230	38 230	0	38 230
5.1.1.	Hliadkovanie	5 030	5 030	0	5 030
	03.1.0 Policačné služby	5 030	5 030	0	5 030
	700 – kapitálové výdavky	5 030	5 030	0	5 030
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	5 030	5 030		5 030
	714 – nákup dopravných prostriedkov	0	0		0
5.1.2.	Kamerový systém	33 200	33 200	0	33 200
	03.1.0 Policačné služby	33 200	33 200	0	33 200
	700 – kapitálové výdavky	33 200	33 200	0	33 200
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	33 200	33 200		33 200
5.2.	Civilná obrana	0	0	0	0
	02.2.0 Civilná obrana	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
5.4.	Karanténna stanica	0	0	0	0
	04.2.1.3 Veterinárna oblasť	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	716 – prípravná a projektová dokumentácia				
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia				

Program 6: Odpadové hospodárstvo

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	3 772 815	3 772 815	6 299	3 779 114

Program 6		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram					
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
6.	Odpadové hospodárstvo	3 757 815	3 757 815	6 299	3 764 114
6.1.	Odvoz odpadu	1 355 000	1 355 000	-8 000	1 347 000
6.1.1.	Odvoz odpadu od fyzických osôb	830 000	830 000	0	830 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	830 000	830 000	0	830 000
	630 – tovary a služby	830 000	830 000	0	830 000
	637 – služby	830 000	830 000	0	830 000
6.1.2.	Odvoz odpadu od právnických osôb	380 000	380 000	-6 000	374 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	380 000	380 000	-6 000	374 000
	630 – tovary a služby	380 000	380 000	-6 000	374 000
	637 – služby	380 000	380 000	-6 000	374 000
6.1.3.	Odvoz nadrozmerného odpadu	41 000	41 000	0	41 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	41 000	41 000	0	41 000
	630 – tovary a služby	41 000	41 000	0	41 000
	637 – služby	41 000	41 000	0	41 000
6.1.4.	Zberné nádoby na komunálny odpad	44 000	44 000	-2 000	42 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	44 000	44 000	-2 000	42 000
	630 – tovary a služby	44 000	44 000	-2 000	42 000
	633 – materiál	14 000	14 000	-2 000	12 000
	636 – nájomné za nájom	30 000	30 000		30 000
6.1.5.	Vývoz smetných košov v meste	60 000	60 000	0	60 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	60 000	60 000	0	60 000
	630 – tovary a služby	60 000	60 000	0	60 000
	637 – služby	60 000	60 000	0	60 000
6.2.	Uloženie odpadu	1 213 300	1 213 300	0	1 213 300
6.2.1.	Uloženie odpadu od fyzických osôb	970 000	970 000	0	970 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	970 000	970 000	0	970 000
	630 – tovary a služby	970 000	970 000	0	970 000
	637 – služby	970 000	970 000		970 000
6.2.2.	Uloženie odpadu od právnických osôb	240 000	240 000	0	240 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	240 000	240 000	0	240 000
	630 – tovary a služby	240 000	240 000	0	240 000
	637 – služby	240 000	240 000		240 000
6.2.3.	Drobný stavebný odpad od obyvateľstva	3 300	3 300	0	3 300
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	3 300	3 300	0	3 300
	630 – tovary a služby	3 300	3 300	0	3 300
	637 – služby	3 300	3 300		3 300
6.3.	Separovaný zber	1 054 388	1 048 388	14 299	1 062 687
6.3.1	Zvoz separovaného zberu	988 000	988 000	14 299	1 002 299
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	988 000	988 000	14 299	1 002 299
	610 – mzdy		0	520	520
	620 – poisťné		56	215	271
	630 – tovary a služby	988 000	987 944	13 564	1 001 508
	633 – materiál	0	197 450	13 000	210 450
	637 – služby	988 000	790 494	564	791 058
6.3.2	Zhodnotenie biol. rozložiteľného odpadu	66 388	60 388	0	60 388
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	66 388	60 388	0	60 388
	630 – tovary a služby	66 388	60 388	0	60 388
	637 – služby	66 388	60 388		60 388
6.4.	Rekultivovaná skládka PDO Horné Pršany	21 933	21 933	0	21 933
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	21 933	21 933	0	21 933
	630 – tovary a služby	21 933	21 933	0	21 933
	636 – nájomné za nájom	15 933	15 933		15 933
	637 – služby	6 000	6 000		6 000
6.5.	Likvidácia nelegálnych skládok	33 194	39 194	0	39 194
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	33 194	39 194	0	39 194
	630 – tovary a služby	33 194	39 194	0	39 194
	637 – služby	33 194	39 194		39 194
6.6.	Zberňa triedeného odpadu	80 000	80 000	0	80 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	80 000	80 000	0	80 000
	630 – tovary a služby	80 000	80 000	0	80 000
	637 – služby	80 000	80 000	0	80 000

Program 6		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
6.	Odpadové hospodárstvo	15 000	15 000	0	15 000
6.1.	Odvoz odpadu	15 000	15 000	0	15 000
6.1.4.	Zberné nádoby na komunálny odpad	15 000	15 000	0	15 000
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	15 000	15 000	0	15 000
	700 – kapitálové výdavky	15 000	15 000	0	15 000
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	15 000	15 000		15 000

Program 7: Miestne komunikácie

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	3 574 636	3 789 576	92 245	3 881 821

Program 7		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok	Funkčná a ekonomická klasifikácia	Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
7.	Miestne komunikácie	1 558 855	1 645 855	92 245	1 738 100
7.2.	Oprava miestnych komunikácií	395 950	395 950	92 245	488 195
7.2.1.	Oprava miestnych komunikácií	260 950	260 950	92 245	353 195
	04.5.1 Cestná doprava	260 950	260 950	92 245	353 195
	630 – tovary a služby	260 950	260 950	92 245	353 195
	635 – rutinná a štandardná údržba	250 000	250 000	92 245	342 245
	636 – nájomné za nájom	10 200	10 200		10 200
	637 – služby	750	750		750
7.2.2.	Dopravné značenie	135 000	135 000	0	135 000
	04.5.1 Cestná doprava	135 000	135 000	0	135 000
	630 – tovary a služby	135 000	135 000	0	135 000
	635 – rutinná a štandardná údržba	135 000	135 000		135 000
7.3.	Správa a údržba miestnych komunikácií	1 132 500	1 219 500	0	1 219 500
7.3.1.	Letná údržba komunikácií	487 500	487 500	0	487 500
	04.5.1 Cestná doprava	57 500	57 500	0	57 500
	630 – tovary a služby	57 500	57 500	0	57 500
	635 – rutinná a štandardná údržba	50 000	50 000		50 000
	636 – nájomné za nájom	0	0		0
	637 – služby	7 500	7 500	0	7 500
	05.1.0 Nakladanie s odpadmi	430 000	430 000	0	430 000
	630 – tovary a služby	430 000	430 000	0	430 000
	637 – služby	430 000	430 000		430 000
7.3.2.	Zimná údržba komunikácií	645 000	732 000	0	732 000
	04.5.1 Cestná doprava	645 000	732 000	0	732 000
	630 – tovary a služby	645 000	732 000	0	732 000
	637 – služby	645 000	732 000	0	732 000
7.4.	Svetelné signalizácie	25 000	25 000	0	25 000
	04.5.1 Cestná doprava	25 000	25 000	0	25 000
	630 – tovary a služby	25 000	25 000	0	25 000
	635 – rutinná a štandardná údržba	25 000	25 000		25 000
7.5.	Cestný správny orgán	5 405	5 405	0	5 405
	01.1.1.6 Obce	5 405	5 405	0	5 405
	610 – mzdy	3 855	3 855		3 855
	620 – poisťné	1 493	1 493		1 493
	630 – tovary a služby	57	57	0	57
	637 – služby	57	57		57

Program 7		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok	Funkčná a ekonomická klasifikácia	Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
7.	Miestne komunikácie	2 015 781	2 143 721	0	2 143 721
7.1.	Výstavba a rekonštrukcia miest. komunikácií	2 015 781	2 143 721	0	2 143 721
	04.5.1 Cestná doprava	2 015 781	2 143 721	0	2 143 721
	700 – kapitálové výdavky	2 015 781	2 143 721	0	2 143 721
	711 – nákup pozemkov a nehmotných aktív	403 440	403 440	0	403 440
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	241 938	323 734		323 734
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	1 370 403	1 416 547		1 416 547

Program 8: Doprava

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	2 655 514	2 655 514	0	2 655 514

Program 8		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram					
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
	Funkčná a ekonomická klasifikácia				
8.	Doprava	2 655 514	2 655 514	0	2 655 514
8.1.	Autobusová doprava	1 524 265	1 524 265	0	1 524 265
	04.5.1 Cestná doprava	1 524 265	1 524 265	0	1 524 265
	640 – bežné transfery	1 524 265	1 524 265	0	1 524 265
	644 – transfery nefinanč. subjektom a prisp. organ.	1 524 265	1 524 265	0	1 524 265
8.2.	Citybusy	249 618	249 618	0	249 618
	04.5.1 Cestná doprava	249 618	249 618	0	249 618
	640 – bežné transfery	249 618	249 618	0	249 618
	644 – transfery nefinanč. subjektom a prisp. organ.	249 618	249 618	0	249 618
8.3.	Trolejbusová doprava	881 631	881 631	0	881 631
	04.5.1 Cestná doprava	881 631	881 631	0	881 631
	640 – bežné transfery	881 631	881 631	0	881 631
	644 – transfery nefinanč. subjektom a prisp. organ.	881 631	881 631	0	881 631

Program 9: Verejné osvetlenie

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	779 553	816 453	0	816 453

Program 9		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
9.	Verejné osvetlenie	686 609	686 609	0	686 609
9.1.	Prevádzka verejného osvetlenia	521 609	521 609	0	521 609
	06.4.0 Verejné osvetlenie	521 609	521 609	0	521 609
	630 – tovary a služby	521 609	521 609	0	521 609
	632 – energie, voda a komunikácie	521 609	521 609		521 609
9.2.	Údržba verejného osvetlenia	165 000	165 000	0	165 000
	06.4.0 Verejné osvetlenie	165 000	165 000	0	165 000
	630 – tovary a služby	165 000	165 000	0	165 000
	635 – rutinná a štandardná údržba	165 000	165 000	0	165 000
	637 – služby	0	0		0

Program 9		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
9.	Verejné osvetlenie	92 944	129 844	0	129 844
9.3.	Rekonštrukcia verejného osvetlenia	92 944	129 844	0	129 844
	06.4.0 Verejné osvetlenie	92 944	129 844	0	129 844
	700 – kapitálové výdavky	92 944	129 844	0	129 844
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	92 944	129 844		129 844

Program 10: Vzdelávanie

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	15 261 229	15 420 847	610 451	16 031 298

Program 10		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok	Funkčná a ekonomická klasifikácia				
10.	Vzdelávanie	14 970 824	15 072 531	501 534	15 574 065
10.1.	Materské školy	3 456 520	3 457 893	-4 000	3 453 893
09.1.1	Predškolská výchova	3 456 520	3 457 893	-4 000	3 453 893
	610 – mzdy	1 927 067	1 927 067		1 927 067
	620 – poistné	683 816	683 816		683 816
	630 – tovary a služby	845 637	814 692	-4 000	810 692
	631 – cestovné náhrady	500	500		500
	632 – energie, voda a komunikácie	661 265	662 505	-4 000	658 505
	633 – materiál	81 000	81 133		81 133
	635 – rutinná a štandardná údržba	34 318	2 000		2 000
	636 – nájomné za nájom	5 328	5 328		5 328
	637 – služby	63 226	63 226	0	63 226
	640 – bežné transfery	0	32 318	0	32 318
	641 – transfery v rámci verejnej správy	0	32 318		32 318
10.2.	Školské stravovanie v materských školách	1 062 938	1 068 486	1 500	1 069 986
09.6.0.1	Školské stravovanie v predškol. zariadeniach	1 062 938	1 068 486	1 500	1 069 986
	610 – mzdy	443 814	445 814		445 814
	620 – poistné	160 715	158 215		158 215
	630 – tovary a služby	458 409	464 457	1 500	465 957
	631 – cestovné náhrady	300	300		300
	632 – energie, voda a komunikácie	58 123	58 123		58 123
	633 – materiál	382 705	388 253	1 500	389 753
	635 – rutinná a štandardná údržba	2 500	2 500		2 500
	637 – služby	14 781	15 281		15 281
10.3.	Základné školy	8 471 562	8 490 186	500 235	8 990 421
10.3.1.	ZŠ Bakosova 5	366 033	367 058	42 000	409 058
RO	Príspevok na bežné výdavky	366 033	367 058	42 000	409 058
10.3.2.	ZŠ Golanova 8	925 210	926 186	4 955	931 141
RO	Príspevok na bežné výdavky	925 210	926 186	4 955	931 141
10.3.3.	ZŠ Nám. Š. Moyzesa 14	735 000	735 000	1 000	736 000
RO	Príspevok na bežné výdavky	735 000	735 000	1 000	736 000
10.3.4.	ZŠ Trieda SNP 20	814 758	815 886	6 231	822 117
RO	Príspevok na bežné výdavky	814 758	815 886	6 231	822 117
10.3.5.	ZŠ Moskovská 2	686 042	691 222	18 000	709 222
RO	Príspevok na bežné výdavky	686 042	691 222	18 000	709 222
10.3.6.	ZŠ Okružná 2	316 619	316 619	0	316 619
RO	Príspevok na bežné výdavky	316 619	316 619	0	316 619
10.3.7.	ZŠ Radvanská 1	805 994	811 433	10 500	821 933
RO	Príspevok na bežné výdavky	805 994	811 433	10 500	821 933
10.3.8.	ZŠ Spojová 14	1 160 673	1 160 673	23 014	1 183 687
RO	Príspevok na bežné výdavky	1 160 673	1 160 673	23 014	1 183 687
10.3.9.	ZŠ Ďumbierska 17	606 728	606 728	10 000	616 728
RO	Príspevok na bežné výdavky	606 728	606 728	10 000	616 728
10.3.10.	ZŠ Gaštanová 12 (ZŠ Magurská 16)	433 300	433 300	8 335	441 635
RO	Príspevok na bežné výdavky	433 300	433 300	8 335	441 635
10.3.11.	ZŠ Tatranská 10	473 615	473 615	0	473 615
RO	Príspevok na bežné výdavky	473 615	473 615	0	473 615
10.3.12.	ZŠ Sitnianska 32	570 500	575 376	8 200	583 576
RO	Príspevok na bežné výdavky	570 500	575 376	8 200	583 576
10.3.13.	ZŠ Pieninská 27	467 223	467 223	0	467 223
RO	Príspevok na bežné výdavky	467 223	467 223	0	467 223
10.3.14.	ZŠ Hronská 47	109 867	109 867	0	109 867
09.1.2	Základné vzdelanie	109 867	109 867	0	109 867
	610 – mzdy	61 356	61 356		61 356
	620 – poistné	21 440	21 440		21 440
	630 – tovary a služby	27 071	27 071	0	27 071
	631 – cestovné náhrady	70	70		70
	632 – energie, voda a komunikácie	12 035	12 035		12 035
	633 – materiál	5 100	5 100		5 100
	635 – rutinná a štandardná údržba	2 050	2 050		2 050
	636 – nájomné za nájom	3 200	3 200		3 200

		637 – služby	4 616	4 616		4 616
10.3.15. ZUŠ J.Cikkera			0	0	368 000	368 000
	RO	Príspevok na bežné výdavky		0	368 000	368 000
10.4. Podpora výchovno-vzdelávacích činností			237 275	301 551	3 799	305 350
10.4.1. Záujmové vzdelávanie detí a mládeže			192 600	209 100	0	209 100
	RO	Príspevok CVČ Havranské na bežné výdavky	190 000	206 500		206 500
	09.5.0.1	Zariadenie pre záujmové vzdelávanie	2 600	2 600	0	2 600
		640 – bežné transfery	2 600	2 600	0	2 600
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	2 600	2 600		2 600
10.4.2. Rozvoj školstva			44 675	92 451	3 799	96 250
	09.1.2	Základné vzdelanie – projekty	36 375	84 151	3 799	87 950
		610 – mzdy	0	1 084	643	1 727
		620 – poisťné	0	384	666	1 050
		630 – tovary a služby	36 375	82 683	2 490	85 173
		631 – cestovné náhrady		134		134
		632 – energie, voda a komunikácie		100		100
		633 – materiál	3 000	56 445		56 445
		634 – dopravné		216		216
		637 – služby	33 375	25 788	2 490	28 278
		640 – bežné transfery	0	0	0	0
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	0	0		0
	09.5.0.1	Zariadenie pre záujmové vzdelávanie	0	0	0	0
		630 – tovary a služby	0	0	0	0
		637 – služby	0	0		0
		640 – bežné transfery	0	0	0	0
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám		0		0
	09.4.1	Prvý stupeň vysokoškolského vzdelávania	8 300	8 300	0	8 300
		640 – bežné transfery	8 300	8 300	0	8 300
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	8 300	8 300		8 300
10.5. Podpora neštátnych školských zariadení			1 412 075	1 412 075	0	1 412 075
10.5.1. Materské školy			185 695	185 695	0	185 695
	09.1.1	Predškolská výchova	185 695	185 695	0	185 695
		640 – bežné transfery	185 695	185 695	0	185 695
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	185 695	185 695		185 695
10.5.2. Základné umelecké školy			254 252	254 252	0	254 252
	09.5.0.1	Zariadenie pre záujmové vzdelávanie	254 252	254 252	0	254 252
		640 – bežné transfery	254 252	254 252	0	254 252
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	254 252	254 252		254 252
10.5.3. Jazykové školy			5 510	5 510	0	5 510
	09.5.0.3	Jazykové školy	5 510	5 510	0	5 510
		640 – bežné transfery	5 510	5 510	0	5 510
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	5 510	5 510		5 510
10.5.4. Zariadenia pre voľno-časové aktivity			895 187	895 187	0	895 187
	09.5.0.1	Zariadenie pre záujmové vzdelávanie	136 365	136 365	0	136 365
		640 – bežné transfery	136 365	136 365	0	136 365
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	136 365	136 365		136 365
	09.5.0.2	Centrá voľného času	758 822	758 822	0	758 822
		640 – bežné transfery	758 822	758 822	0	758 822
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	758 822	758 822		758 822
10.5.5. Školské stravovacie zariadenia			71 431	71 431	0	71 431
	09.6.0.1	Školské stravovanie v predškol. zariadeniach	71 431	71 431	0	71 431
		640 – bežné transfery	71 431	71 431	0	71 431
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	71 431	71 431		71 431
10.6. Školský úrad			37 245	40 167	0	40 167
	01.1.1.6	Obce	37 245	40 167	0	40 167
		610 – mzdy	24 689	27 276		27 276
		620 – poisťné	8 869	8 869		8 869
		630 – tovary a služby	3 687	4 022	0	4 022
		631 – cestovné náhrady	0	0		0
		633 – materiál	1 800	2 135		2 135
		637 – služby	1 887	1 887		1 887
	09.1.2	Základné vzdelanie	0	0	0	0
		630 – tovary a služby	0	0	0	0
		637 – služby	0	0		0
10.7. Mestské detské jasle			277 209	286 173	0	286 173
	09.1.1	Predškolská výchova	277 209	286 173	0	286 173
		610 – mzdy	154 579	160 479		160 479
		620 – poisťné	55 176	55 956		55 956
		630 – tovary a služby	67 454	69 738	0	69 738
		632 – energie, voda a komunikácie	33 360	33 360		33 360
		633 – materiál	29 140	31 354		31 354
		635 – rutinná a štandardná údržba	780	780		780
		637 – služby	4 174	4 244	0	4 244

	640 – bežné transfery	0	0	0
	642 – transfery	0	0	0
10.8.	Dotácia pre deti v hmotnej núdzi	16 000	16 000	0
09.6.0.1	Školské stravovanie v predškol. zariadeniach	0	0	0
	630 – tovary a služby	0	0	0
	637 – služby	0	0	0
10.7.0.1	Dávky sociálnej pomoci – pomoc občanom	16 000	16 000	0
	630 – tovary a služby	16 000	16 000	0
	633 – materiál	0	0	0
	637 – služby	16 000	16 000	16 000
	640 – bežné transfery	0	0	0
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	0	0	0

Program 10		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
10.	Vzdelávanie	290 405	348 316	108 917	457 233
10.1.	Materské školy	200 000	200 000	0	200 000
09.1.1	Predškolská výchova	200 000	200 000	0	200 000
	700 – kapitálové výdavky	200 000	200 000	0	200 000
	711 – nákup pozemkov	0	0		0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	200 000	200 000		200 000
10.2.	Školské stravovanie v materských školách	10 000	10 000	1 800	11 800
09.6.0.1	Školské stravovanie v predškol. zariadeniach	10 000	10 000	1 800	11 800
	700 – kapitálové výdavky	10 000	10 000	1 800	11 800
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	10 000	10 000	1 800	11 800
10.3.	Základné školy	72 805	130 716	107 117	237 833
10.3.2.	ZŠ Golianova 8	0	6 485	0	6 485
09.1.2	Základné vzdelanie	0	6 485	0	6 485
	700 – kapitálové výdavky	0	6 485	0	6 485
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
RO	Príspevok na kapitálové výdavky	0	6 485		6 485
10.3.3.	ZŠ Nám. Š. Moyzeša 14	72 805	67 805	0	67 805
09.1.2	Základné vzdelanie	72 805	67 805	0	67 805
	700 – kapitálové výdavky	72 805	67 805	0	67 805
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	13 000	8 000		8 000
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	59 805	59 805		59 805
10.3.4.	ZŠ SNP 20	0	56 426	5 800	62 226
09.1.2	Základné vzdelanie	0	56 426	5 800	62 226
	700 – kapitálové výdavky	0	56 426	5 800	62 226
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	56 426		56 426
RO	Príspevok na kapitálové výdavky	0	0	5 800	5 800
10.3.7.	ZŠ Radvanská 1	0	0	0	0
09.1.2	Základné vzdelanie	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	711 – nákup pozemkov	0	0		0
10.3.9.	ZŠ Ďumbierska 17	0	0	82 976	82 976
09.1.2	Základné vzdelanie	0	0	82 976	82 976
	700 – kapitálové výdavky	0	0	82 976	82 976
	711 – nákup pozemkov	0	0		0
RO	Príspevok na kapitálové výdavky	0	0	82 976	82 976
10.3.11.	ZŠ Tatranská 10	0	0	18 341	18 341
09.1.2	Základné vzdelanie	0	0	18 341	18 341
	700 – kapitálové výdavky	0	0	18 341	18 341
	711 – nákup pozemkov	0	0		0
RO	Príspevok na kapitálové výdavky	0	0	18 341	18 341
10.7.	Mestské detské jasle	7 600	7 600	0	7 600
09.1.1	Predškolská výchova	7 600	7 600	0	7 600
	700 – kapitálové výdavky	7 600	7 600	0	7 600
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	7 600	7 600		7 600
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0

Program 11: Šport

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	1 135 951	1 902 362	76 000	1 978 362

Program 11		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram					
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
11. Šport		1 036 918	1 147 629	76 000	1 223 629
11.1. Športová infraštruktúra		712 826	829 760	70 000	899 760
11.1.1. Zimný štadión		284 596	284 596	86 500	371 096
08.1.0	Rekreačné a športové služby	284 596	284 596	86 500	371 096
	610 – mzdy	0	0		0
	620 – poisťné	0	0		0
	630 – tovary a služby	28 366	28 366	0	28 366
	632 – energie, voda a komunikácie	0	0		0
	633 – materiál	0	0		0
	634 – dopravné	0	0		0
	635 – rutinná a štandardná údržba	0	0		0
	637 – služby	28 366	28 366		28 366
	640 – bežné transfery	210 393	210 393	86 500	296 893
	641 – transfery	210 393	210 393	86 500	296 893
	650 – splácanie úrokov a ostatné platby	45 837	45 837	0	45 837
	651 – splácanie úrokov v tuzemsku	45 837	45 837		45 837
11.1.2. Športová hala		11 250	30 608	0	30 608
08.1.0	Rekreačné a športové služby	11 250	30 608	0	30 608
	630 – tovary a služby	11 250	30 608	0	30 608
	636 – nájomné za nájom	11 250	30 608		30 608
11.1.3. Štadión SNP Štiavničky		99 582	99 582	0	99 582
08.1.0	Rekreačné a športové služby	0	49 791	0	49 791
	630 – tovary a služby	0	49 791	0	49 791
	636 – nájomné za nájom	0	49 791		49 791
	640 – bežné transfery	99 582	49 791	0	49 791
	641 – transfery	99 582	49 791		49 791
11.1.4. Športové ihriská		16 500	16 500	-16 500	0
08.1.0	Rekreačné a športové služby	16 500	16 500	-16 500	0
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	635 – rutinná a štandardná údržba	0	0		0
	640 – bežné transfery	16 500	16 500	-16 500	0
	641 – transfery	16 500	16 500	-16 500	0
11.1.5. Bežecké a lyžiarske trate		9 958	9 958	0	9 958
08.1.0	Rekreačné a športové služby	9 958	9 958	0	9 958
	640 – bežné transfery	9 958	9 958	0	9 958
	641 – transfery v rámci verejnej správy	9 958	9 958		9 958
11.1.6. Krytá plaváreň		290 940	388 516	0	388 516
08.1.0	Rekreačné a športové služby	290 940	388 516	0	388 516
	630 – tovary a služby	290 940	388 516	0	388 516
	636 – nájomné za nájom	290 940	388 516		388 516
	640 – bežné transfery	0	0	0	0
	641 – transfery v rámci verejnej správy	0	0		0
11.2. Tradičné športové podujatia		10 220	10 220	0	10 220
08.1.0	Rekreačné a športové služby	10 220	10 220	0	10 220
	630 – tovary a služby	10 220	10 220	0	10 220
	637 – služby	10 220	10 220		10 220
11.3. Príležitostné športové podujatia		5 796	5 796	0	5 796
08.1.0	Rekreačné a športové služby	5 796	5 796	0	5 796
	630 – tovary a služby	5 796	5 796	0	5 796
	637 – služby	5 796	5 796		5 796
11.4. Podpora športu grantovým systémom		169 509	163 286	0	163 286
08.1.0	Rekreačné a športové služby	169 509	163 286	0	163 286
	640 – bežné transfery	169 509	163 286	0	163 286
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	169 509	163 286		163 286
11.5. Správa športových a telových zariadení mesta		138 567	138 567	6 000	144 567
08.1.0	Rekreačné a športové služby	138 567	138 567	6 000	144 567
	640 – bežné transfery	138 567	138 567	6 000	144 567
	641 – transfery v rámci verejnej správy	0	138 567	6 000	144 567
	642 – transfery neziskovým práv.n.osobám	138 567	0		0

Program 11		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
11. Šport		0	655 700	0	655 700
11.1. Športová infraštruktúra		0	655 700	0	655 700
11.1.1. Zimný štadión		0	655 700	0	655 700
08.1.0	Rekreačné a športové služby	0	655 700	0	655 700
	700 – kapitálové výdavky	0	655 700	0	655 700
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	0	0		0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	655 700		655 700
11.1.4. Športové ihriská		0	0	0	0
08.1.0	Rekreačné a športové služby	0	0		0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
11.5. Správa športových a telových. zariadení mesta		0	0	0	0
08.1.0	Rekreačné a športové služby	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	721 – kapitálový príspevok príspevkovej org.	0	0		0

Program 11		Finančné operácie			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
11. Šport		99 033	99 033	0	99 033
11.1. Športová infraštruktúra		99 033	99 033	0	99 033
11.1.1. Zimný štadión		99 033	99 033	0	99 033
08.1.0.	Rekreačné a športové služby	99 033	99 033	0	99 033
	800 – splácanie istiny	99 033	99 033	0	99 033
	824 – splácanie finančného prenájmu	99 033	99 033		99 033

Program 12: Kultúra

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
		659 598	697 276	0

Program 12		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram					
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
12.	Kultúra	641 498	690 176	0	690 176
12.1.	Tradičné kultúrne podujatia	187 007	187 007	0	187 007
12.1.1.	Kultúrne leto	17 181	17 181	0	17 181
08.2.0	Kultúrne služby	17 181	17 181	0	17 181
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	637 – služby	0	0		0
	640 – bežné transfery	17 181	17 181	0	17 181
	641 – transfery v rámci verejnej správy	17 181	17 181		17 181
12.1.2.	Dni mesta a Radvanský jarmok	93 625	93 625	-2 032	91 593
08.2.0	Kultúrne služby	68 678	68 678	0	68 678
	630 – tovary a služby	0	0	0	0
	637 – služby	0	0		0
	640 – bežné transfery	68 678	68 678	0	68 678
	641 – transfery v rámci verejnej správy	68 678	68 678		68 678
08.6.0	Rekreácia a kultúra inde neklasifikovaná	24 947	24 947	-2 032	22 915
	630 – tovary a služby	24 947	24 947	-2 032	22 915
	637 – služby	24 947	24 947	-2 032	22 915
12.1.3.	Banskobystrické Vianoce	76 201	76 201	2 032	78 233
08.2.0	Kultúrne služby	71 201	71 201	0	71 201
	630 – tovary a služby	26 555	26 555	0	26 555
	636 – nájomné za nájom	0	0		0
	637 – služby	26 555	26 555		26 555
	640 – bežné transfery	44 646	44 646	0	44 646
	641 – transfery v rámci verejnej správy	44 646	44 646		44 646
08.6.0	Rekreácia a kultúra inde neklasifikovaná	5 000	5 000	2 032	7 032
	630 – tovary a služby	5 000	5 000	2 032	7 032
	637 – služby	5 000	5 000	2 032	7 032
12.2.	Príležitostné kultúrne podujatia	41 600	55 874	0	55 874
08.2.0	Kultúrne služby	39 600	53 874	0	53 874
	630 – tovary a služby	36 300	50 574	0	50 574
	633 – materiál	2 300	2 300		2 300
	637 – služby	34 000	48 274		48 274
	640 – bežné transfery	3 300	3 300	0	3 300
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	3 300	3 300		3 300
08.6.0	Rekreácia a kultúra inde neklasifikovaná	2 000	2 000	0	2 000
	630 – tovary a služby	2 000	2 000	0	2 000
	637 – služby	2 000	2 000		2 000
12.3.	Park kultúry a oddychu	292 718	292 718	0	292 718
08.2.0	Kultúrne služby	292 718	292 718	0	292 718
	640 – bežné transfery	292 718	292 718	0	292 718
	641 – transfery v rámci verejnej správy	292 718	292 718	0	292 718
12.4.	Oprava a údržba kultúrnych pamiatok	13 793	13 149	0	13 149
08.2.0	Kultúrne služby	13 793	13 149	0	13 149
	630 – tovary a služby	13 793	13 149	0	13 149
	635 – rutinná a štandardná údržba	13 793	13 149		13 149
12.5.	Podpora kultúry grantovým systémom	106 380	141 428	0	141 428
08.2.0	Kultúrne služby	15 750	48 798	0	48 798
	640 – bežné transfery	15 750	48 798	0	48 798
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	15 750	48 798		48 798
08.2.0.1.	Divadlo z pasáže	90 630	90 630	0	90 630
	640 – bežné transfery	90 630	90 630	0	90 630
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	90 630	90 630		90 630
08.2.0.5	Knižnice	0	2 000	0	2 000
	640 – bežné transfery	0	2 000	0	2 000
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	0	2 000		2 000

Program 12		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
12.	Kultúra	18 100	7 100	0	7 100
12.2.	Príležitostné kultúrne podujatia	18 100	7 100	0	7 100
	06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	18 100	7 100	0	7 100
	700 – kapitálové výdavky	18 100	7 100	0	7 100
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	7 100	7 100		7 100
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	11 000	0		0
12.4.	Oprava a údržba kultúrnych pamiatok	0	0	0	0
	04.4.3 Výstavba	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	0	0		0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
	08.2.0 Kultúrne služby	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	0	0		0

Program 13: Prostredie pre život

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
		1 755 557	1 544 924	0

Program 13		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
13.	Prostredie pre život	1 070 629	1 098 996	0	1 098 996
13.1.	Fontány	6 500	6 500	0	6 500
	06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	6 500	6 500	0	6 500
	630 – tovary a služby	6 500	6 500	0	6 500
	632 – energie, voda a komunikácie	1 500	1 500	140	1 640
	635 – rutinná a štandardná údržba	5 000	5 000	-140	4 860
13.2.	Verejné hodiny – zvonice	800	800	0	800
	06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	800	800	0	800
	630 – tovary a služby	800	800	0	800
	635 – rutinná a štandardná údržba	800	800	0	800
13.3.	Údržba vodných tokov	42 500	42 700	0	42 700
	06.2.0 Rozvoj obcí	42 500	42 700	0	42 700
	630 – tovary a služby	17 500	17 500	0	17 500
	635 – rutinná a štandardná údržba	7 500	7 500	0	7 500
	637 – služby	10 000	10 000	0	10 000
	640 – bežné transfery	25 000	25 200	0	25 200
	641 – transfery v rámci verejnej správy	25 000	25 200	0	25 200
13.4.	Verejné pieskoviská a ihriská	49 791	49 791	0	49 791
	06.2.0 Rozvoj obcí	49 791	49 791	0	49 791
	640 – bežné transfery	49 791	49 791	0	49 791
	641 – transfery v rámci verejnej správy	49 791	49 791	0	49 791
13.5.	Údržba a výsadba mestskej zelene	936 792	966 792	0	966 792
	06.2.0 Rozvoj obcí	936 792	966 792	0	966 792
	640 – bežné transfery	936 792	966 792	0	966 792
	641 – transfery v rámci verejnej správy	936 792	966 792	0	966 792
13.6.	Deratizácia mesta	11 332	11 332	0	11 332
	06.2.0 Rozvoj obcí	11 332	11 332	0	11 332
	630 – tovary a služby	11 332	11 332	0	11 332
	637 – služby	11 332	11 332	0	11 332
13.7.	Hluk a ovzdušie	14 914	13 081	0	13 081
	01.1.1.6 Obce	12 722	11 089	0	11 089
	610 – mzdy	9 233	7 600	0	7 600
	620 – poisťné	3 352	3 352	0	3 352
	630 – tovary a služby	137	137	0	137
	637 – služby	137	137	0	137
	06.2.0 Rozvoj obcí	2 192	1 992	0	1 992
	630 – tovary a služby	2 192	1 992	0	1 992
	633 – materiál	200	0	0	0
	637 – služby	1 992	1 992	0	1 992
13.8.	Mestský mobiliár	8 000	8 000	0	8 000
	06.2.0 Rozvoj obcí	8 000	8 000	0	8 000
	640 – bežné transfery	8 000	8 000	0	8 000
	641 – transfery v rámci verejnej správy	8 000	8 000	0	8 000

Program 13		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
13.	Prostredie pre život	684 928	445 928	0	445 928
13.1.	Fontány	83 000	0	0	0
	06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	83 000	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	83 000	0	0	0
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	78 000	0	0	0
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	5 000	0	0	0
13.3.	Údržba vodných tokov	514 794	358 794	0	358 794
	06.2.0 Rozvoj obcí	514 794	358 794	0	358 794
	700 – kapitálové výdavky	514 794	358 794	0	358 794
	711 – nákup pozemkov a nehmotných aktív	33 194	33 194	0	33 194
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	16 600	16 600	0	16 600
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	465 000	309 000	0	309 000
13.4.	Verejné pieskoviská a ihriská	87 134	87 134	0	87 134

	06.2.0	Rozvoj obcí	87 134	87 134	0	87 134
		700 – kapitálové výdavky	87 134	87 134	0	87 134
		717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
		721 – kapitálový príspevok príspevkovej org.	87 134	87 134		87 134
	08.1.0	Rekreačné a športové služby	0	0	0	0
		700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
		717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	0		0
	13.5.	Údržba a výsadba mestskej zelene	0	0	0	0
	06.2.0	Rozvoj obcí	0	0	0	0
		700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
		721 – kapitálový príspevok príspevkovej org.	0	0		0
	08.4.0	Náboženské a iné spoločenské služby	0	0	0	0
		700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
		721 – kapitálový príspevok príspevkovej org.	0	0		0
	13.7.	Hluk a ovzdušie	0	0	0	0
	06.2.0	Rozvoj obcí	0	0	0	0
		700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
		713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení	0	0		0

Program 14: Bývanie

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	800 309	800 234	0	800 234

Program 14		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
14.	Bývanie	24 536	25 457	0	25 457
14.1.	Správa a evidencia mestských bytov	1 650	1 650	0	1 650
	06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	1 650	1 650	0	1 650
	630 – tovary a služby	1 650	1 650	0	1 650
	635 – rutinná a štandardná údržba	0	0		0
	637 – služby	1 650	1 650		1 650
14.3.	Štátny fond rozvoja bývania	22 886	23 807	0	23 807
	01.1.1.6 Obce	22 886	23 807	0	23 807
	610 – mzdy	9 421	9 421		9 421
	620 – poisťné	3 328	3 328		3 328
	630 – tovary a služby	10 137	11 058	0	11 058
	633 – materiál	0	5 921		5 921
	635 – rutinná a štandardná údržba	0	2 000		2 000
	637 – služby	10 137	3 137		3 137

Program 14		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
14.	Bývanie	775 773	774 777	0	774 777
14.2.	Bytový fond – nájomné byty	775 773	774 777	0	774 777
	06.1.0 Rozvoj bývania	775 773	774 777	0	774 777
	700 – kapitálové výdavky	775 773	774 777	0	774 777
	711 – nákup pozemkov a nehmotných aktív	20 000	0		0
	716 – prípravná a projektová dokumentácia	121 150	140 154		140 154
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	634 623	634 623	0	634 623

Program 15: Sociálna služba

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
		1 007 225	1 270 076	12 000

Program 15		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram					
Prvok		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Funkčná a ekonomická klasifikácia					
15. Sociálna služba		984 850	1 194 651	12 000	1 206 651
15.1. Pobytové sociálne služby		469 580	583 324	-60 355	522 969
15.1.1. Zariadenia pre seniorov		299 200	407 950	-53 055	354 895
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	251 200	279 340	-16 300	263 040
	630 – tovary a služby	251 200	279 340	-16 300	263 040
	631 – cestovné náhrady	30	30		30
	632 – energie, voda a komunikácie	109 710	109 610	-16 700	92 910
	633 – materiál	27 320	54 810	-13 960	40 850
	634 – dopravné	0	300		300
	635 – rutinná a štandardná údržba	1 490	1 490		1 490
	637 – služby	112 650	113 100	14 360	127 460
10.2.0.3	Príspevky neštátnym subjektom – staroba	48 000	128 610	-36 755	91 855
	640 – bežné transfery	48 000	128 610	-36 755	91 855
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.os.	48 000	128 610	-36 755	91 855
15.1.2. Zariadenia podporovaného bývania		33 940	34 152	-4 500	29 652
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	33 940	34 152	-4 500	29 652
	630 – tovary a služby	33 940	34 152	-4 500	29 652
	631 – cestovné náhrady	15	15		15
	632 – energie, voda a komunikácie	28 437	28 437	-4 000	24 437
	633 – materiál	2 155	2 155		2 155
	634 – dopravné	0	0		0
	635 – rutinná a štandardná údržba	354	354		354
	637 – služby	2 979	3 191	-500	2 691
15.1.3. Zariadenia opatrovateľskej služby		75 040	76 056	30	76 086
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	75 040	76 056	30	76 086
	630 – tovary a služby	75 040	76 056	30	76 086
	631 – cestovné náhrady	10	10		10
	632 – energie, voda a komunikácie	16 570	16 570		16 570
	633 – materiál	4 530	5 330		5 330
	635 – rutinná a štandardná údržba	440	440		440
	636 – nájomné za nájom	2 590	2 590		2 590
	637 – služby	50 900	51 116	30	51 146
15.1.4. ZOS a denný stacionár na Uhlisku		61 400	65 166	-2 830	62 336
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	61 400	65 166	-2 830	62 336
	630 – tovary a služby	61 400	65 166	-2 830	62 336
	631 – cestovné náhrady	30	40		40
	632 – energie, voda a komunikácie	18 640	18 690		18 690
	633 – materiál	4 950	8 470	-700	7 770
	635 – rutinná a štandardná údržba	480	470	-100	370
	637 – služby	37 300	37 496	-2 030	35 466
15.2. Ambulantné a terénne sociálne služby		370 240	384 087	55 834	439 921
15.2.1. Opatrovateľská služba		150 960	156 429	55 734	212 163
10.2.0.2	Ďalšie sociálne služby – staroba	24 760	30 229	0	30 229
	630 – tovary a služby	24 760	30 229	0	30 229
	631 – cestovné náhrady	965	1 165		1 165
	632 – energie, voda a komunikácie	4 640	5 240		5 240
	633 – materiál	4 880	5 010		5 010
	634 – dopravné	70	70		70
	635 – rutinná a štandardná údržba	135	135		135
	637 – služby	14 070	18 609	0	18 609
10.2.0.3	Príspevky neštátnym subjektom – staroba	126 200	126 200	55 734	181 934
	640 – bežné transfery	126 200	126 200	55 734	181 934
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.os.	126 200	126 200	55 734	181 934
15.2.2. Prepravná služba		23 150	23 220	-100	23 120
10.1.2.3	Ďalšie sociálne služby, invalidita a ŤZP	3 570	3 570	0	3 570
	630 – tovary a služby	3 570	3 570	0	3 570
	632 – energie, voda a komunikácie	905	905		905
	633 – materiál	100	100		100
	634 – dopravné	2 215	2 215		2 215
	637 – služby	350	350	0	350
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	5 165	5 165	0	5 165

	630 – tovary a služby	5 165	5 165	0	5 165
	634 – dopravné	5 165	5 165		5 165
	637 – služby	0	0		0
10.2.0.2	Ďalšie sociálne služby – staroba	14 415	14 485	-100	14 385
	630 – tovary a služby	14 415	14 485	-100	14 385
	632 – energie, voda a komunikácie	1 905	1 935		1 935
	633 – materiál	440	480		480
	634 – dopravné	9 375	9 375		9 375
	635 – rutinná a štandardná údržba	300	300	-100	200
	637 – služby	2 395	2 395	0	2 395
15.2.3.	Jedáleň	122 500	123 940	200	124 140
10.2.0.2	Ďalšie sociálne služby – staroba	122 500	123 940	200	124 140
	630 – tovary a služby	122 500	123 940	200	124 140
	632 – energie, voda a komunikácie	7 580	7 810		7 810
	633 – materiál	1 295	2 225	160	2 385
	634 – dopravné	16 000	16 000	40	16 040
	635 – rutinná a štandardná údržba	90	90		90
	637 – služby	97 535	97 815	0	97 815
15.2.4.	Požičovňa pomôcok	3 850	5 347	0	5 347
10.2.0.2	Ďalšie sociálne služby – staroba	3 850	5 347	0	5 347
	630 – tovary a služby	3 850	5 347	0	5 347
	632 – energie, voda a komunikácie	2 580	2 610		2 610
	633 – materiál	370	1 870		1 870
	635 – rutinná a štandardná údržba	300	300		300
	637 – služby	600	567	0	567
15.2.5.	Monitorovanie a signalizácia potreby pomoci	3 010	3 030	0	3 030
10.2.0.2	Ďalšie sociálne služby – staroba	3 010	3 030	0	3 030
	630 – tovary a služby	3 010	3 030	0	3 030
	632 – energie, voda a komunikácie	1 018	1 018		1 018
	633 – materiál	0	0		0
	637 – služby	1 992	2 012		2 012
15.2.6.	Rehabilitačné služby	10 880	11 020	0	11 020
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	10 880	11 020	0	11 020
	630 – tovary a služby	10 880	11 020	0	11 020
	631 – cestovné náhrady	0	100		100
	632 – energie, voda a komunikácie	7 173	7 173		7 173
	633 – materiál	1 819	1 839		1 839
	635 – rutinná a štandardná údržba	500	500		500
	637 – služby	1 388	1 408	0	1 408
15.2.7.	Práčovňa	7 890	7 890	0	7 890
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	7 890	7 890	0	7 890
	630 – tovary a služby	7 890	7 890	0	7 890
	632 – energie, voda a komunikácie	5 008	5 008		5 008
	633 – materiál	1 562	1 562		1 562
	635 – rutinná a štandardná údržba	475	475		475
	637 – služby	845	845	0	845
15.2.8.	Denné centrá	40 310	45 521	0	45 521
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	40 310	45 521	0	45 521
	630 – tovary a služby	40 310	45 521	0	45 521
	632 – energie, voda a komunikácie	20 735	24 476		24 476
	633 – materiál	7 730	7 730		7 730
	634 – dopravné	3 680	3 680		3 680
	635 – rutinná a štandardná údržba	0	0		0
	636 – nájomné za nájom	6 570	8 040		8 040
	637 – služby	1 595	1 595	0	1 595
15.2.9.	Informačné centrum seniorov	2 690	2 690	0	2 690
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	2 690	2 690	0	2 690
	630 – tovary a služby	2 690	2 690	0	2 690
	632 – energie, voda a komunikácie	700	700		700
	633 – materiál	1 990	1 990		1 990
	637 – služby	0	0		0
15.2.10.	Dni seniorov	5 000	5 000	0	5 000
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	5 000	5 000	0	5 000
	630 – tovary a služby	5 000	5 000	0	5 000
	633 – materiál	0	30		30
	634 – dopravné	0	150		150
	637 – služby	5 000	4 820	0	4 820
15.3.	Dotácie organizáciám poskytujúcim sociálne služby	29 800	29 900	16 521	46 421
10.1.2.4	Príspevky neštátnym subjektom	27 000	27 100	16 521	43 621
	640 – bežné transfery	27 000	27 100	16 521	43 621
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	27 000	27 100	16 521	43 621
10.4.0.4	Príspevky neštátnym subjektom – rodina a deti	1 000	1 000	0	1 000
	640 – bežné transfery	1 000	1 000	0	1 000

		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	1 000	1 000		1 000
10.7.0.4		Príspevky neštát. subjektom – pomoc občanom	1 800	1 800	0	1 800
		640 – bežné transfery	1 800	1 800	0	1 800
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	1 800	1 800		1 800
15.4.		Pomoc pri riešení nepriaznivých životných situácií	95 580	167 921	0	167 921
15.4.1.		Programy na predchádzanie vzniku krízových situácií v rodine	1 800	1 300	0	1 300
	10.7.0.3	Dávky sociálnej pomoci – pomoc občanom	1 800	1 300	0	1 300
		630 – tovary a služby	1 800	1 300	0	1 300
		633 – materiál	850	1 050		1 050
		634 – dopravné	500	0		0
		637 – služby	450	250		250
15.4.2.		Jednorázové dávky	2 500	2 500	0	2 500
	10.7.0.1	Dávky sociálnej pomoci – pomoc občanom	2 500	2 500	0	2 500
		640 – bežné transfery	2 500	2 500	0	2 500
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	2 500	2 500		2 500
15.4.3.		Ubytovanie rodín s deťmi	54 000	108 248	0	108 248
	10.7.0.2	Zariadenia sociálnych služieb – pomoc občanom	54 000	108 248	0	108 248
		630 – tovary a služby	54 000	108 248	0	108 248
		632 – energie, voda a komunikácie	48 620	52 955		52 955
		633 – materiál	4 460	5 460	0	5 460
		634 – dopravné	0	500		500
		635 – rutinná a štandardná údržba	0	0		0
		636 – nájomné za nájom	0	20 411		20 411
		637 – služby	920	28 922	0	28 922
15.4.4.		Ubytovanie pre mladých dospelých	8 270	11 143	0	11 143
	10.7.0.2	Zariadenia sociálnych služieb – pomoc občanom	8 270	11 143	0	11 143
		630 – tovary a služby	8 270	11 143	0	11 143
		632 – energie, voda a komunikácie	4 433	5 056		5 056
		633 – materiál	27	1 627		1 627
		635 – rutinná a štandardná údržba	0	0		0
		636 – nájomné za nájom	3 650	3 650		3 650
		637 – služby	160	810		810
15.4.5.		Poskytovanie pomoci občanom pri zabezpečovaní prístrešia - bezdomovci	9 500	11 340	0	11 340
	10.7.0.2	Zariadenia sociálnych služieb – pomoc občanom	9 500	0	0	0
		630 – tovary a služby	0	0	0	0
		635 – rutinná a štandardná údržba	0	0		0
		637 – služby	0	0		0
		640 – bežné transfery	9 500	0	0	0
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	9 500	0		0
	10.7.0.4	Príspevky neštát. subjektom – pomoc občanom	0	11 340	0	11 340
		640 – bežné transfery	0	11 340	0	11 340
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	0	11 340		11 340
15.4.6.		Pomoc rodinám v kríze	6 500	19 600	0	19 600
	10.4.0.5	Ďalšie dávky soc.zabezpečenia – rodina a deti	0	0	0	0
		630 – tovary a služby	0	0	0	0
		637 – služby	0	0		0
	10.4.0.4	Príspevky neštátnym subjektom – rodina a deti	6 500	19 600	0	19 600
		630 – tovary a služby	6 500	19 600	0	19 600
		637 – služby	6 500	19 600		19 600
15.4.7.		Výdavky spojené s pohrebom bezdomovcov	1 500	1 500	0	1 500
	10.7.0.3	Dávky sociálnej pomoci – pomoc občanom	1 500	1 500	0	1 500
		630 – tovary a služby	1 500	1 500	0	1 500
		637 – služby	1 500	1 500		1 500
15.4.8.		Príspevok na tvorbu úspor pre dieťa umiestnené v detskom domove	800	800	0	800
	10.4.0.5	Ďalšie dávky soc.zabezpečenia – rodina a deti	800	800	0	800
		640 – bežné transfery	800	800	0	800
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	800	800		800
15.4.9.		Príspevok na dopravu rodičov za dieťaťom umiestneným v detskom domove	300	300	0	300
	10.4.0.5	Ďalšie dávky soc.zabezpečenia – rodina a deti	300	300	0	300
		640 – bežné transfery	300	300	0	300
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	300	300		300
15.4.10.		Príspevok na úpravu a obnovu rodinných pomerov, vrátane bytových a sociálnych	1 200	1 200	0	1 200
	10.4.0.5	Ďalšie dávky soc.zabezpečenia – rodina a deti	1 200	1 200	0	1 200
		640 – bežné transfery	1 200	1 200	0	1 200
		642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	1 200	1 200		1 200
15.4.11.		Komunitné centrum	9 210	9 990	0	9 990
	10.4.0.2.	Zariadenia sociálnych služieb	9 210	9 990	0	9 990
		630 – tovary a služby	9 210	9 990	0	9 990

	632 – energie, voda a komunikácie	2 870	2 870		2 870
	633 – materiál	4 252	4 252		4 252
	636 – nájomné za nájom	1 428	1 428		1 428
	637 – služby	660	1 440		1 440
15.5.	Štátne sociálne dávky – prídavky na dieťa	0	6 294	0	6 294
10.7.0.1	Dávky sociálnej pomoci – pomoc občanom	0	6 294	0	6 294
	640 – bežné transfery	0	6 294	0	6 294
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	0	6 294		6 294
15.6.	Projekty podpory rozvoja sociálnej oblasti	19 650	23 125	0	23 125
01.1.1.6	Obce	19 650	23 125	0	23 125
	620 – poisťné	0	0	0	0
	625 – poisťné do Sociálnej poisťovne	0	0		0
	630 – tovary a služby	19 650	23 125	0	23 125
	631 – cestovné náhrady	0	0		0
	633 – materiál	0	0		0
	636 – nájomné za nájom	0	0		0
	637 – služby	19 650	23 125		23 125
	640 – bežné transfery	0	0	0	0
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	0	0		0

Program 15		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
15. Sociálna služba		22 375	75 425	0	75 425
15.1. Pobytové sociálne služby		22 375	28 375	0	28 375
15.1.1. Zariadenie pre seniorov		22 375	22 375	0	22 375
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	22 375	22 375	0	22 375
	700 – kapitálové výdavky	22 375	22 375	0	22 375
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	22 375	22 375		22 375
15.1.3. Zariadenie opatrovateľskej služby		0	6 000	0	6 000
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	0	6 000	0	6 000
	700 – kapitálové výdavky	0	6 000	0	6 000
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	0	6 000		6 000
15.2. Ambulantné a terénne sociálne služby		0	0	0	0
15.2.7. Práčovňa		0	0	0	0
10.2.0.1	Zariadenia sociálnych služieb – staroba	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	0	0		0
15.4. Pomoc pri riešení nepriaznivých životných situácií		0	47 050	0	47 050
15.4.3. Ubytovanie rodín s deťmi		0	47 050	0	47 050
10.7.0.2	Zariadenia sociálnych služieb – pomoc občanom	0	47 050	0	47 050
	700 – kapitálové výdavky	0	47 050	0	47 050
	717 – realizácia stavieb a ich techn. zhodnotenia	0	47 050		47 050

Program 16 : Administratíva

Rozpočet programu celkom	Schválený 2010	Upravený	Z 6	Po zmene
	6 319 274	6 357 117	-10 030	6 347 087

Program 16		Bežný rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok	Funkčná a ekonomická klasifikácia				
16.	Administratíva	4 791 624	4 829 467	-10 030	4 819 437
	01.1.1.6 Obce	3 260 761	3 311 424	-8 600	3 302 824
	610 – mzdy	2 154 266	2 116 465	-4 200	2 112 265
	620 – poisťné	761 735	733 523	-17 300	716 223
	630 – tovary a služby	314 760	286 436	12 900	299 336
	633 – materiál	3 840	3 840		3 840
	636 – nájomné za nájom	69 408	56 273		56 273
	637 – služby	241 512	226 323	12 900	239 223
	640 – bežné transfery	30 000	175 000	0	175 000
	642 – transfery jednotlivcom a nezisk. práv.n.osobám	30 000	175 000	0	175 000
	01.1.2 Finančná a rozpočtová oblasť	49 500	49 500	-1 950	47 550
	630 – tovary a služby	35 500	30 500	-1 950	28 550
	637 – služby	35 500	30 500	-1 950	28 550
	650 – splácanie úrokov a ostatné platby	14 000	19 000	0	19 000
	653 – ostatné platby súvisiace s úverom	14 000	19 000		19 000
	01.7.0 Transakcie verejného trhu	308 874	300 874	0	300 874
	650 – splácanie úrokov a ostatné platby	308 874	300 874	0	300 874
	651 – splácanie úrokov v tuzemsku	308 874	300 874		300 874
	04.1.2 Všeobecná pracovná oblasť	6 000	6 000	0	6 000
	630 – tovary a služby	6 000	6 000	0	6 000
	620 – poisťné	0	0		0
	630 – tovary a služby	6 000	6 000	0	6 000
	633 – materiál	6 000	6 000		6 000
	08.2.0 Kultúrne služby	254 122	175 479	520	175 999
	630 – tovary a služby	254 122	175 479	520	175 999
	632 – energie	100 122	125 688	520	126 208
	636 – nájomné za nájom	154 000	49 791		49 791
	10.2.0.1 Zariadenia sociálnych služieb – staroba	681 223	700 134	-13 914	686 220
	610 – mzdy	496 389	511 040	-10 196	500 844
	620 – poisťné	174 960	178 660	-3 564	175 096
	630 – tovary a služby	9 874	10 434	-154	10 280
	637 – služby	9 874	10 434	-154	10 280
	10.2.0.2 Ďalšie sociálne služby – staroba	231 144	257 654	0	257 654
	610 – mzdy	169 476	189 576	0	189 576
	620 – poisťné	58 998	65 258	0	65 258
	630 – tovary a služby	2 670	2 820	0	2 820
	637 – služby	2 670	2 820		2 820
	10.4.0.2 Zariadenia sociálnych služieb	0	8 290	0	8 290
	610 – mzdy		6 080		6 080
	620 – poisťné		2 120		2 120
	630 – tovary a služby	0	90	0	90
	637 – služby		90		90
	10.7.0.2 Zariadenia sociálnych služieb – pomoc občanom	0	20 112	13 914	34 026
	610 – mzdy		14 701	10 196	24 897
	620 – poisťné		5 182	3 564	8 746
	630 – tovary a služby	0	229	154	383
	637 – služby		229	154	383

Program 16		Kapitálový rozpočet na rok 2010			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene
Prvok					
16.	Administratíva	0	0	0	0
	01.1.1.6 Obce	0	0	0	0
	700 – kapitálové výdavky	0	0	0	0
	713 – nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky...	0	0		0

Program 16		Finančné operácie			
Podprogram		Schválený	Upravený	Z 6	Po zmene

Prvok					
16.	Administratíva	1 527 650	1 527 650	0	1 527 650
	01.1.2. Finančná a rozpočtová oblasť	1 527 650	1 527 650	0	1 527 650
	820 – splácanie istiny	1 527 650	1 527 650	0	1 527 650
	821 – splácanie domácej istiny	1 527 650	1 527 650		1 527 650
	01.1.1.6 Obce	0	0	0	0
	810 – ostatné výdavkové operácie	0	0	0	0
	814 – účasť na majetku	0	0		0